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5 byl 5l aS wlo 1y ceosd (nl ciiS go edl 093w 595 1 1y IsSUT mje8 (289 «adly 5o
Selas o wulas oil ol 1,5 as pl aay s oolawl fad pl jo calools pussi (slaaol
05kt ADE lsie 4, Spyder Jols aly mjsi ool 08 o oo 5 cual ailSlaz job 4 | lag]
onl 0gd oo bl 165 b (slanl p b 1asgSUT g9 IS o o .ewl Notebook 5 QtConnet
conda install <package name>
plaS y2 a8 el Alfair drwgs slalase Copoe UG @98 nl Gloass (il 51 (S
2 sk 4 gl V.Y ass calsS co ceai | laigSUT 85 caBly y0 .05 lo 1y el 5l og5 asduus
s JSie S (] 20,5 didlgs g9 ) s )] 0 e 00bas SBAy dad Db o o
o2l,d Lo e S ol L el sbbases Koo b Jitus g Glojen JI5 oSGl 1a5STT 1,5
A olul T el bl dasee S asled oo Lot o s gl aiS o
conda create -n py34 python=3.4 anaconda
ol 0,8 aeles oloul YF g0l s 4 by e sldatus pled b laigSUT was laswe S I8 0y
e wlgs co Lol ols dwlgze J1 3 Sbeed | V.V el b cadasle laow 4o g d 4 sl
ales Jlb 5 et (59,5 9)lg L) wax
source activate py34
99929 S9)
activate py34
C:\Users\Fabio>activate py34
Activating environment "py34"...
[py34] C:\Users\Fabio>
L oadools jaee o)l by Jadd Lokt sl alss oo a5 1) aly 5l asead slasd jo ales oo Lad
005 2 o5l (ol 45 b5 sl sdlys oo (89w i 1, CONAA Hlojb y0 (gl an38
S oolaiwl iy Hgiws 5l ol

source deactivate

Yy



01l 0u0:0) @I GRS Q@

3929 59,
[py34] C:\Users\Fabio>deactivate
Deactivating environment “py34"
C:\Users\Fabio>
Enthought Canopy

Enthought Lwgs saasl,) Canopy ;e o) 5 0,18 9939 laigSUT as ancds Jlows 35 6,58 ao595
6’)9" U”‘ | a_éej.uo )L».MSCIPy o‘}gﬁ Lg‘).g STER KWW L)‘“‘“"L’ Yoo Jl.w e 45‘5»5)..» |

lo,l 5l oSSy 5l g0l por Jolds g oS oo Slaiiiy SOl gl S g j90s09 (S 9d slapiincws

s B> 5 CANOPY 7S5 i Bl co o pde s e dawwgd a5 Sl (60,05 (slodali 1 4
2 odle 1l 3T o penST o9ilS e cmer ol ol At L ailinlie el (SC1LE LIS
SisaS 35500 53 CANOPY Sl oS o 5 smlisT ol w0580 g8 Jsane job & a5 (gl
Oloe 4 lass ol 5l oolatwl jelaie 4y J138le 5 pl 0l 0429 S0 e IDE jo a5 5l o>

Cawlod S s 1) ygbsl S ol ISl g cans sl (glo i

bl ge 0glls BB 5 oyol 5l g i o )15 59009 (55, haid oS ol (K1) @595 S0 (KY) gk
http://code.google.com/p/pythonxy/

S5 IDE (lgie a1, Spyder «a545 o0

Osal jeolasw/

sloccdles uujmf Ql.ie‘ o9y el ! ).n.bs_QUa.x.a‘ S Jb e 40 g 00l Lol e g5>La) o5l

(oﬁ.f: 9 6&.9‘; Lgl.m.b.wb ssg.‘)fplc daools J.Jau) Lg)Lf L5‘L¢z><>)‘9>- )‘| G)L:-M&:? o |) Lol 6!4.:»9’

el ]y (il Sl gloasee; wlgi oo gl 5l esliul Gl (s Grom 4 a8 5 5 0 o2l 3
5 Ogb Sl eslanul ki lahs, (idn (nl 0K 5 0 0aies anwg olly g adde 4 4z g
MR ou 3550 (LS slafad jo 45 il Dlegdge 4 dz i b raadoe pliad 1) QLS 890
B lplagl sz 25 wials )8 eolinl 0,50 (ols j5b @ Calizes glad o) (nl 85 o0
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Shell) 5o0l diws

5l (Shell) aiw gy (sq, (SESSION) Cancis S 0,5 5L el ez & youmw, sl oy o oolu
50,5 )y oloy S o ) pleyd s S sl oe cdids po el e 22 oo bt S
o5l Sliles ulul a5 35l oo gy |y it Cople oyl S e | T Sllas alolidl
Sl e Cundg g Wlptu Gloy So 0 1) plep Cenl ol e e &Bly yo e e JSAS
o) sl (sl 3Bl 500 5 clie b, e (5,055, S Lai> 1, L3 bslas 8 o aseie
Olesd a5 aylo 1y bl Lo el cslin Sl 5y 0L5 L LL odsl sl lobg, o] sl s
S Lz (g0l ot 5l gl (a5 e el asli o sl s alng (e 4 ks e Lk e )
ol ooy S o bt Sy oIS 5 e el Al ol S S o [
3 Sole 4 (Jlaw 5 (59, (SESSION) Cid S5 g9, (5l 050 co oolain] Slawlxe plxl gl y
g olo 2yl
>>> python
Python 2.7.8 (default, Jul 2 2014, 15:12:11) [MSC v.1500 64 bit (AMD64)]
on win32

Type "help”, "copyright™, "credits" or "license"” for more information.

>>>

3955 O,le bl gl jo e ygiws il o solel jube gl b g0l (Shell) awg Y
el 4z g ST oS (nl 4 S £9,0 laple b 0 ool

>>> print "Hello World!"

Hello World!
Sl doliyy 57 )]

4.4[.:)) ;i: ‘M‘ | 4JlJLJ )‘ U] ‘_g‘).>‘ Bk cLoL:J; KLY JS U‘*‘“‘“"ﬁ’ LJ“"}’MLJJ" g LS‘)" °|) U")"L"“’]
solaiw! oo aols 30 a5 (635 5l e Glaie a4y auilel co it gi ool e il g SO 5l onlaul b
DS o -3 MyFirstProgram.py ob a1y T g 00,5

il oo PY 05l sl bl wgan a5 ol arils ax g 4S5 ol 4

Ya
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myname = raw_input (What is your name? ")

print "Hi " + myname + ", I'm glad to say: Hello world!"

Sl b e bl Leiies |, T ailsion 5 wilatags o0l o 1) 055 aslin sl Lod Yl
S 2l adl oS ol R pb e 5 o5l (Lo

python myFirstProgram.py

What is your name? Fabio Nelli

Hi Fabio Nelli, I'm glad to say: Hello world!
IDE < j/oolicl b o5 sl>/

) cwl (IDE L) 4 LS drny e SOl ool S oSy, il Fasls 0,5y, S
&LA.»SLSA W‘Q‘)s U?‘“’b KLY d..’..ws.: 6‘).3 ‘) (_g)ls.b.».?u) c\Sm ‘52.9‘5 om )‘)S‘ﬁ).: g_i.: lﬂjiw‘)és
plosl olo; sl a5 oS o539 4 (B aias drwgs glp ], S aS aiwn & olalpl o o]

yol= J= 50 o IDE 4> a5 5o auplys Jaie jsb 4 5 sla ise ;0 0iS o polel el o

osl b fele
35529, &y ogdle «@dly ;o Cansl (Lolas 0,85, 00,595 0 AN Wyl copm a5 4 900 Sag; (5]
550 emgital p sla b e drwg lawgs ol S b s ¢lp a5 siies slaglas (LS

Sl bwly ol jo a8 o w2l 3 1) eul 05 L peiiiie Julad Cuo )3 0,50, ol g oo oolasl
PV VIPUSICO IXCON SRV I OWPR L1 K SRV C oY P GO PRV TSI VP VR NS P A JEON PRSI

0,59, ol Cod a5 wwsloals ol saias dnwgl g el e o Jolad slasls 28, 6l el
Lol slaiThs 5 osnbis! wsom (5w )0 0550 oe |y GRme b (eiige Sl 1
A Aelg 0ols asgl (6 i Ol >

O3%l L oiay

g ol> "Hello World™ a1 10 a5 sus g ool 4ol pp o 439> a5 s (8 s o

i badd b ol aweles gl ol adsl Jaol 5l obsS 9,0 o Ll 23w (nl 3 95T
a8 LS] oll sloair
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giaelin oy sem velsd (ols 0Lid sl b ogaly 5o (emgiaslin b lods (g0l (sl (25w 0
ol Slegdse boaslol sl o3 gl (owlul Jool (S 5l @ 900 S bl 6l aSd s
S i 0 Sleadie (i3 (ul 5l Glaebl b asls oo il e 1y il by 8 51 ST el QLS
S (o0 o Lol a4y o el Jlgd0 Lyl Slegoge S50 5 ad LT (pngiaslipn b ST (o5 0
OS Al e Caliee (sloo 90 g Lo ybjgel (DT oliwl 4 a5

dewlzo

aS cpl pogde gl 09, 00,5 4 gz o Lo ,a Cle sl print() o Slee a5 wsloass S Lo

9l (Shell) aiug, 1o (Session) cuwis G .Cand 35 S, olas bl S el Ol |l SO
1 pll [ (22l Slles (nl g S g9,

>>> ) + ¥

v

>>> (), €0 * Y/t

«,YAYYo

>>> § *k Y

1

>>> (¢ + %)) * (Y + ¥)))

(-V+YY))

>>> 6 < (\‘*Y‘)

True

A5 dwloee | Jos polie boooen Lyl g olael Julds Wools glgil 51 6 s cal 08 gl
SPoslitl 4 5ls s 1) Slosloes aoes Laiitone 5l jusde a0 Vb Slewlons 5l 457 jshailes
45 ool (B0 o0 3o 5 b pie (45,0 o E),l 95590 50 el (e il 5 e PIINT() b5

o |y o1 lgizee B oS oo | pusio
>>>9 =)y *Y,¢

>>>a

Y



@fgliaaa G GER GHN @ @
L gloo 5 loailzules” Amport) 50,5 0,/

s Jsile g saxte SlomSy (59,5 9l alowg 4y 993 5,Slas (b5 2Ll L el © a8 a5 waus
S ool IMPOrt jgiws 5lasl Josle S5 JolS” 53,5 3,1y (sl 05 g0 Laseive S92 50
>>> import math
b acs 09290 Lol (el (SESSION) Canis jo ool dius [0 09250 ailgy plod i ol &
WS o 5lel ) gl (SeSSIoN) s S 8y (ol plo awsp T b Hob 4 1, oyl auslen
1Wgd oo Slo18 n5 Oole b @l cnl losls (505, 09290 wlg 5l 69 liliwl ac oz
library_name. function_name ()
DS dlme 1) 8 ki )3 39290 jlade g dlyi oo eiST(Jle S
>>> math.sin(a)
as! ol 5l (Son 2 095 o Sle3l,2 AluliS U L ol yen al l S oo 45 jshailes
S oolarul
>>> from math import *
ol 3o 08 izt T 5l ss (nped S plsie 4wl wes Cloz (yo 4 )5 onl ST 2>
o5 Cuwl GBS iy 515 4 5L g mallg pled 0,57 0)lg Jeld (g cnl @ porde o iy
&l gl QT
>>> sin(a)
£ FAYYAVYFAASFALS
Sl slaxs ST pgas 4 0elh S )5 b Glollas 4 1zt sl oo @8ly ;o lnimport g4 ol
b S L ol Shas ciliie slaailbuliS a5 o s s o 08l bl 4 g, oad 5l
) nlplt 0gd (L3 ab plea b las S5 den (65 0 4 pomie oyl ded (0,575 )1y g ol anils
S ol 4 IMPOTt (slys g, ol S slml (gole ,ué L8, oy b sasie slallas wilgs o aliyy
Sy9ye 4l 0, Sles gl ol 4 a5 uled ¢ S 09l o colaiul milsi 1 gogase slawd gl LS
D90 g0 DLl il (55950 5 MalS &S Sloj jo AliuliS IS 50,5 9)lg 5l az S jo s
>>> from math import sin

AR}



@letieen SRR Q@D
ool Hlozlu

el oS colaiwl axly Jlade U gol> colu slr psie Sl AeSs> a5 W L8 sl Sl o
Cpiz A (o8 glosls gla,Lale pl oS o p2l B 1) aite Jlews Sledlbl sla, LSl 51 golows
ools alizes slo Lislu .ains gl> 05> jo alizes glgil 5 o Clgl 25 5 Hlojen job | cols
Solite O ygo 4 wiloads o JLSle 3l b a4 o] slaosls 4K a5 ol 4 dls soda] )|
g g0 R xS

W |

a, 4

kb <

s 4
deque <«
heap 4

plod e 5o 39 4l (5L b Wlgs o a5 Canl (glosls (sl Lt plos 51 (SarsS e S
s 25 55 AICTS (lgie dy aS (6 ,1iSo0 g9 .05,l0 10 )15 (s 5 s lacieadd g o5 ,2iSo0 daoals oyl
2 key) olS ol a ol oz p S L els Jlade ya T jo a5 el soly LSl S wogd o
Cax iyl Jads aSlh o5l J3 s ol e (6,iS00 S o omd);@? slosls .l bLs |

S Hlade [ oS
>>> dict = {'"name":'William', 'age": 25, ‘city":'London'}

ol 1) abgiye 0lS ob b apdly axdls s 12500 0 P Jlade ST 4 walys 0 ST

IOV
>>> dict["name"]
'‘William'

AR}
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el oS solaswl Mfor-in" Lsle 5wl S 1SS 6 ,1aSh0 SG o 1) polie can auslys o S
Sl pds Sl TtemMS() o Shee 5l oolawl & ,b 5l ol
>>> for key, value in dict. items ():

... print (key, value)

name William
city London
age 25
) polie a5 el Jlg S JSis jolaie 4y (o0 (goland Jolls 457 0l co glools LSl SO ]
oaseio INdEX ob 4 g s 5 b ,blie sae SO L il jo 0,5 Bl 5 Lol T 4 les o
D9 oo
>>> |ist = [1,2,3,4]
>>> |ist
[1, 2, 3, 4]
e s eSSl o) asli aS cuul BIS wanil aibly pwyiws polie 1SSy 4 wnlys o S
S 5 ci5u Ll F1a5 Jl> o (el indeX olgie a5+ ghlo cancd jo pnl gl 9sS asein
b 5 a8 b e J 5 1 slaas s b aiels 0,5 asiin e S5 50 1, (I S L)
] S o
>>> list [Y]
v
>>> |ist [V:¥]
[¥. 7]
203590 (oAl el aS Cal e ol 45 0sS e ooliiwl iie (iNdEX) slajasli 51 51 oee o
Ve A Bt e K oe ey TUNCE VIR VUL S0 St 1R JRGwee
>>> |ist [-]

f
\Ri
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DS eolazwl for-in sl 5l auly co Cond S yolie Sl alxil jslaie 4
>>> jtems = [\ s Y ,V,i,o]
>>> for item in items:

.oitem + )

(FF o3l sl hid) £3,5hos oypioliy
o pdal g slal; jo aS cul slanl a4 acs b (L3 Jlo o saoslsylas for - in dil>
5l eoliiul 5lal wndly € el sains axwy Sy wuplss oo STl jo Lol gl oo 8l S0
SSESS &S was o wl)l 1) %8 Rl bty ol wS Clial mye slaadl>
S (oo gt |y (63 e (cumgideli g diile (o gidel
el @55 51 (g e S Jolds 0T o0 008 (60, Shas (mngianly angi sl (gl &5 (15
» map(function,list)
» filter(function, list)
» reduce(function, list)

» lambda

» list comprehension
ng.‘;ﬂ).o‘_gg)ﬁQL,.L«:g.i.gleaf‘a)louol.&gé_mg_i%aia%o;)'lsa\.;affordb

Yo
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>>> items = [)»Y,¥,£,0]

>>> def inc(x): return x+)\

>>> list (map (inc, items))
[V! v! 2! c’ 1]

Ol s 9 000 plil paie 2 (59) p 1) Slidas oS il )57 iy o5 1) (ol ol ¢ (LS Jle 5o

s jobo a1y b U ams o o3l Lol 4y (gl ylosls Jlamt map() a; JYacwl sl olse 4

SolS 1, 08 g0l 0 b el l oS G e b S5 leze & lambda ) sslital b sl lesS T 5o
WS o JolS 05 bas S o]y (L3 sl 5 ass e

>>> |ist (map ((lambda x: x+)), items))

[Y,Y, ¢ 0 1]

oo st polie filter() wb .o reduce() o filter() s o Jos alice o9, 40 a5 S0 a0l g0

) Cond yolic don reduce() sl oge 10 00,5 oo p Cawyd b o] lp &5 oS o gl 5l |,

Josle o, Shee sla Il wub Lo reduce() 51 oolazwl (gl 008 o a5 o g ases G slxl ()

DS o lg

>>> |ist (filter ((lambda x: x < £), items))

[V, Y, Y]

>>> from functools import reduce

>>> reduce ((lambda X, y: x/y), items)

L ATEPTERTYRTTRTTY

5,Skee g loas > cpl aiyls auad o] oS oo 1 dil> sl eolanl 5 6,500 glgsl olgs ol (690 4o
Srz oled ol o9t Gy Sle31 eole 3 Slae b wglite ybo 4 Kl o 45 aisS 5230l 1) Lo
ol Cnd S0 b gidnli p ol pogie 020 o LSS 1) (60 Slas s gidali p aS ol
Slogas du o) ab aS 04 o ool ks g oolu jlaws (B9, & laencd 3L sl pgaio opl
Oldas b b G 5,k 5l dllis polie o)ls o Lil aosls acgasxs 31 Lls ool ) Carogs ogo alice

Bl ooy ol

A4
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>>> S = [x**Y for x in range (°)]
>>> S

[+,), & 3,V7]

dndentation) ¢ ,i5” 4lols

2 S o0 ik s SR 5 o0 SRS (pmgiaslin Sl e cel GLS Gln Sy S

FB 0 b1, 05 45 55 oo pite omlidgloy Byo b¥s @ 1) baalols 33 Les o5 >

shhaie Sl a1y ol g wadige (5,8 05 lzl yo (ol (85 ey 5o il Hoils>

5" S a5 o b ol o5 o il 53 85 I 3 caBly 5o S oo e

35S (et S o oz oo 5l o] 4571 (goled et wuld L (5l )0 105 s laz gam Loz

Ol ydo o8 Jas 9,5 aladi 4y iy (gimy tigds oo 0,0l (ATl 35k 5l gl o ik
g b Ao o hlaie Seby 4y 3lae |y las

>>>g=¢

>>>(fa>V:

.ifa<oe:

.. print ("I'm four™)

.. else:

.. print ("I'm a little number")

I'm four

>>>ifa> V.
Lifa<oe;

.. print ("I'm four™)
.. else:

.. print ("I'm a big number")
I'm four

v
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Slixs g0 Loyl 10 cawloais (6,186l s> S0 ylo,8 aS ol dy dies a5 ais ale o e ol o
(&M‘OM ua.?uwc Lbd..»wo) Q? o u“"ﬁ’ Ml.:)) .Ia.».uja 45) JJ)SLSA ).la) 39 ‘) a_JBLQ.».o
osbes/

ol atwg SO gubis] atwg el Il colaas Jols a5 ol gl 5l drwg SO yenb ]
45" (5 )Laxil QICON S 0958 o0 gl 418 pion jlon (Lo y) Ably S 4 jonie a5 Col wied 08
Sz 4 JomiS S350 SIS Gialed GGl @5k ol 4 a8 cnsl GUI G g atngy G 5l (oS 5
225 0 03l Loy a5 a5 el g Ll SO IPython Notebook coles jo g aeo ol Iize (sloo s

osobsTShell) g

30 Lol sl yloyd las SOl el (S€SSION) w1zl SO ans |alls (Shell) atug 5l

g5 5l Foaily g ane;08 |, Shell) awg (ol a5 05 o 081,38 1, (6500 Sl sla Sy &5
WS ol leyd s o 1) smbisl Lass (Shell) atwg ol (s3laslol, (sl o 5ko oo SIS

> ipython

Python 2.7.8 (default, Jul 2 2014, 15:12:11) [M

Type "copyright", "credits", or "license" for more information.

IPython 2.4.1 -- An enhanced Interactive Python.

? -> Introduction and overview of IPython's features.

%quickref -> Quick reference.

help -> Python's own help system.

object? -> Details about 'object’, use 'object??' for extra details.
In[1]:

ol &S Cenl pxe oy (pl s co el N [1] Jlade L ols prompt G cawcs o a5 jshailes
Lg ‘) (ol (S)L.\f ua.‘>l.w) Gods LSLQ prompt )‘ W t._i.a uﬁ"“"’LS] ‘8‘9 o ) 52959 s

o3 os Al (29,3 5 6999 (Silwe S

YA
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In [1]: print "Hello World!"
Hello World!

In [2]: 3/2

Out [2]: 1

In [3]: 5.0/2

Out [3]: 2.5

In [4]:

..\..Ss.o dM )...’ ..\.)3....;6.0 oaly - L) -9 OUt[Z] Out[l] )‘..\.o.n L’ as L5>9):> ).;QLQ.A Q90 O ).o‘ S
&Sl 30 IS o 0SS e 3yly prie 0 ol sl olp Leds 4T, slesog,g ples yenbis]
Qs Mg 1N Al a4 cond SO ol sleals lgie 4y ouls o)lg sla g9, ples

In[4]: In

Out [4]: [", u'print "Hello World!™, u'3/2', u'5,0/2', u'_i2', u'In’]

Gl eonl by Wsd oo ol al o 2 )5 4 Wites 5 polie lids cond jolic (iINEX) sloasls
S aseies |y jlade ol (Sole 4 auilgi o 9 5hie (539)9 as G 4y (gus yiand

In [5]: In [3]

Out [5]: u'5,0/2

28 ool o 5l asiles oo po (29,5 lp >
{2:1,
3: 2.5,
4: 1",
u'print "Hello World!"™,
u'3/2/,
u'5.0/2',
u'_i2’',
u'ln’,
u’'In [3],
u'Out'],
5:u'5.0/2'}

Y4
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G h G GH @ @

IPython Qt-Console

S 0,ls 1y 5 ole,d asb command line 51 ael s cpl (s5laslely (sl

ipython gtconsole

1 sabisT (Shell) aiwss ;5 syzg0 bl alos Lass 5T ;o 4 casl GUI Sy ol asliyy o)

File Edit View Kemnel Magic

DS sdalice 1y oy IS g ls

Window Help

Python 2.7.8 |Anaconda 2.1.e@ (64-bit)| (default, Jul 2 214, 15:12:11) [MSC
v.15e@ 64 bit (AMDE4)]
Type "copyright", "credits" or "license"™ for more information.

IPython 2.4.1 -- An enhanced Interactive Python.

Anaconda is brought to you by Continuum Analytics.

Please check out: http://continuum.io/thanks and https://binstar.org
-> Introduction and overview of IPython's features.

Xquxckref -> Quick reference.

help -> Python's own help system.

object? -> petails about 'object', use ‘object??' for extra details.

%guiref -> A brief reference about the graphical user interface.

In [1]: |

IPython Notebook

L « IPython Notebook b «z8lg jo .ol doles aa (ol JolS5 oy ;51 IPython Notebook

6l 45 S plesl anly g s Ky 50 |y b pioransl g prgbas b Jgeyd ey ¢ ailyz o8 sl oo

1Py Untitied0 x

= = C #f lj loca]h;t'SBSS/ﬁotebooks/U'\titledD ipynb Qs =
22 App [EJ IPythonInteractive .. | AdvenceYour Caree.. 2 Languageleaming.. & Convertii video diY.. »
IPIyl: Notebook uUntitiedo wrsses
File Edit View Insart Cell Kernel Help s0

aorseat_\,fw > B C | Code

v Cell Toolbar None v

o ﬂ

9 215l (g0l ]l aiile (6 ylaws Sloal
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295 o

AR uﬁ""l"ksj )Lw...;‘ l.’ 9 cowlasls Lg)...f.o.uo J...i’:) ﬁ>\ LSLQQLQ)' I aS Cewl L5‘°35)-.3 uﬁ""l"ksi
bt (NS //jupyter.org) g, o (i JUPYLEr ol 4 suo> o35 SO Caows 0 ju> dod

5550 5 Notebook Lol ceisls anlss 5925 yng) s flgie 4 g 9ol diwg ol & loren

0y dales OS> s daaz 0fgy LSS lp el ofan 4 Glaie b | Sl sl
o S

Sly s 090 laylible 5 ples Juls oS el 5)l38le 5 (35 SO (PYPD) (g0l dees 255

Osil daes m=5, - PyPl

Sy 3ylo 5 g o lbens piiie Glaailols laass (n 3 TL (35 Glo) 59, 4 b a5 05 o0
g0 Saud ol L PYPI oy Ao 0 4 Wb e 10 0250 S | ] S onaline
https://pypi.python.org/pypi
PYPl slozSs pae a5 oS oolawl PIP (60 5,18 deli 51 asles co bos eSS ol o pae ,LS 50
el g OIS Cu pde ol @ l LS, 4 M‘y‘s,o bois ylo,d das Q] ladlely Lol
calonds coai DB diny LT 470 5 algs S PIP il L)l b g 098 Bl b cua ity o5 09,50
5 gl Ll aSil (b)) Gl s 0099 S (T o (Sl B 09 59, 4y ol p3Y LT
S oo Ly e |y gl ceai g o5lils (ol ogdle 505 b s o3V
$ pip install <<package_name>>
$ pip search <<package name>>

$ pip show <<package name>>

A
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$ pip unistall <<package_name>>
30 oals i) YV.A+ yainl o (Vo oyl jo o0l jicine) YVF+ ool Led STiccai 4 asgi b
s ST cewloads oailuS el slaaseus pl jo yol> b o pPip li8le e lo 1, (VN elus
9y plp u.»a.’ QA-\-AS M@ UL’W S99y ‘) plp Jul.’ cd.HSGo oala ug.ul.’ L5°"J‘3 Aot )‘
Syl (S Lol Jole pincns 45 )b ot
:Linux Debian-Ubuntu g,
$ sudo apt-get install python-pip
Linux Fedora s,
$ sudo yum install python-pip
39929 S9)
Swsbes agbils 1, get-pip.py ¢ oo |, www.pip-installer.org/en/latest/installing.html <L,
AMS ‘).>‘ ‘) uLo)B W dsl)‘& OJJSJJ (5“93
python get-pip.py
i a1y s oyl aS 0SS hgel )8 0,5 wualgs cual 1) 7S (MANAGEN) pow Lads coas )5 opl
:awl3a0 PATH (environment variable)  as
C:\Python2.X\Scripts
Usul sl IDE
Qﬁ""l") She” L) 4......49.; )‘ W )9b L $9;> QS 6)l.wooLu 6‘).’ U9’“"L’ ulfmomy ).....M.u d..’> )f‘
5O S pwwd 58 i ((doles dxwg slalase) o IDE 51 5 oS e eoliwl (gubsl b
a5 S oo ol 3 1) Lo lnl 5l lasgene (SIS slo Sialng (nl e SKialng o 5 ogdle (28l
bgs o Sloiis cadlice (5 5055 LSS ¢l (gl aitind audn Jlows oS o g i dgd Job 4o
Nl oo aabyp g9 cpl aS aiea olo Il 51 S0 LS e breakpoint o ¢ olo; JIal da jgiws 4

RVLEPVAJT:
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(4, LSS dewyi Lxs) IDLE

Lewloads QL>U| Q}‘"L’ IS 4:.,.,.:5.’ LS‘)" ual.’> )5.b 4 aS Sl ool )L,.m.a ‘SMuyc\.aL»).’ .b...’?m ASJ IDLE
Ol o lailinl au5e5 jo ol plo ccaloads sailou el o lasliwl el jo  cowsy 1518 Laors oyl

Sed oo 1yl gl jo JelS jeb a oS conl l38le 5 SGIDLE (an 1y 55 JS0) Cosloads as

File Edit Shell Debug Options Windows Help

Pychox- 2 7 8 |Anaconda 2. 1 O (64-b:.c)| (defaulc, Jul 2 2014, 15:12:11) [MSC v.1 +
S00 64 bit (AMDE4)] on win32

Type "copyright", "credits"™ or "license()" for more information.

>>> |

Spyder
5,10 i IDE b golie (slo S a5 cal 25158 ame G (gl (sole anwgi Laxe) Spyder

85 Jolod g 5o 5 (Siiw) 926 (59,5 ez p Sl Rl b e Kol g (e 1) 25 S
sledasl o 15 soliiwl gl okl (sla Comg auiles oo bty Lawmea ol 5l oolatw] b (pioren . Cawloads

A slesl 0> S3I,S

fe fot Jewch Scurge Fun Dewg Cgesols  ools Yiew  Hep

OEHW P A A i X 2 b E B R ¢+ ciemenomseomsms M
|£ato0 - C Ysers Faoa\ pycer 20005y 8 X Otpect nepeckr 5 x
T P ey @ i Sarce Congle v | Cbject v BB

3spyder 01

3

by o Har you cin getha of any oiec by omrqculol
s 1 front of K, ether o1 the Eotxr

3 el can 250 be shown autematcaly dfte witng 3 ekt

paresthesis nect o 31 odject. You Cas actvate the

behevior I Preferences > Chfect Bspectv.

New to Spyder? Read cur ol

Object it Veriable expirer | e exslorer
Pythen corede 8 x
73 [ Console 10624 [3 B

Taython 2.7.8 [Mnaconda 2.0.0 (54-bit)| (sefault, Jul 2 204, 35132021) [MSC V.20 A
& bit (2064))
Type “copyr: uht “tredits” or "license™ for sore irformution.

2.4.1 <~ An emnarcec Interactive Pythen.
Noc—hl 5 brought te yeu by Comtimuum tnalytics
Pleate chack out: hitp:/icostinuum. lo/thinks and hetps: /iblrstar.ong
-3 Introduction and overview of IPythos's festures.
Xquxk ef -> Quick reference.
«3 Python's own help systes.

on)cu 5 Detalls abowt 'Object’, use "odject??” for extra details.
Kguiref > A brief refererce about the graphicil sser interface.
1)

[omie | Vetoryiog | ritn cansoe |
Pemussicns: ®  End-otines CRF  Encodng UiF-s Une 8 Columet 3 Memery: 50 %

Y



@l gliaan

@/ @R @ @i
Eclipse (PyDev)

Swlils o 1, Eclipse lalas Wlails p S drwgd 4 (6,550 gl dalip slaly bas Slus

3,15 0525 PYDEV pb a4y Lol 3N S cas cala) 4 90l 40 drwss sl EClIpSE ases SO

e 14t Tosce Falater Maigme Tewch Prjed

& apin sf el e
5 Pt Ekre b | ® S ol
5 veto
& tnaies
© W oo - (48] -
& helace
ke

R Clorpunimiecde
(5 Clorgmniusfed deiwRa
s Dot

# O el - [064e]
® ) betoo - [xtae]

oot

e

P

e

S wacemt
@ rtocs
star mIc sreccunsiamed int> descripror. st
v
>
© oo
Mo et ey 1 e
¢ >

im

-
SFFFEEE 13-

Smwt hear | MR

Sublime

&g 5o (a1 S ol gl plaag by sl w2 )l lalaowe 51 (SO e Kl g ol
WS oo i DW s Glal Ty el sl aS cul sgzge asl ol 6l (eSO oz

B Demonstration - Sublime Text 2

untitled

| File Edit Selection Find View Goto Tools Project Preferences Help

e S
import os.path S

Set Syntax:
# Normal: Motions a;s t Syntax:
MOTION_MODE_NORMAL = 2t SYntax:
# Used in visual lir SetSyntax:
MOTION_MODE_LINE = i Sat Syntax:
Set Syntax:
Set Syntax:
Set Syntax:
Set Syntax:
Set Syntax:

# Registers are usec
g_registers = {}

# Represents the cui

# this are:

# % set_action

# * sctﬁmotion - Set Syntax:

# * push_repeat_digi 5

class InputState: : Set Syntax:
prefix_repeat_di Set Syntax:
action_command = ot Syntax:
action_command_z
action_descripti

Set Syntax:
motion_repeat_di Set Syntax:
motion_command = €-s & mun .
motion_command_args = None
motion_mode = MOTION_MODE_NORMAL
motion_mode_overridden = False

Line 1, Column 1

YAML
Groovy
JSON
ASP

SQL

R

Erlang
Makefile
Haskell
Lua

C#
Scala
Markdown
camlpd
PHP

ree

Plain Text

A
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Liclipse
Cawloads >l el b slp olB jsb asaS Cl drwgs laze SO Spyder b asliw Liclipse
31 el solatwl slp JelS yeb 4 Lol el EClipse oo 4 as olS Lulul (w1, 5 JSC0)
S O pledez 5 e (ol sl 5L PYDeV asile oo 58 ceai g o5k

<l Eclipse ;| sosle

r —n
1] Resource - FirstProject/MyTrialCode.py - LiClipse (UNREGISTERED) Lo 51,
Fila Edit Navigste Search Project Run Windew Help
[~ IR viE P il v glet
Project Explere ]
B &3 FirtProject

NinjalDE

Sgus oo ateino ool b (50l SO 1add & (glixs 40 «Not Just Another IDE» aasxo) NinjalDE
el o Sl 4l So nl ol sl Ol e oy barone So g el €Sl iy oS
U o baame ol 45 o] 5 alosds 55 eie o] 69y 52 B aiBS drmgs 3 (6 ylonn (Sla B aS
lo 858 5l (6 b oo IDE ) coansT slo Sl 5o ol Jlas] ab el 00isS 9ol Jlows pol>
Komodo IDE

S8 > g JolS anwgs lame S |y a5 Conl a5l 51 5L ps 0ke3 408 Loy Jawe G Komodo
ol 51 syham b 45l IDE Sy lonts atirgs Cot jo a8 I3l s ool S o o

Db oo HB 5l ol aex I cwogiaali

A



@l glieaa SRBLM@E Q@
SciPy

ul-° o .o)b gL Goi.c Slewle LS‘):’ aS ol uﬁ-‘-’l-’ slasluls )‘| Lg‘A.CM SCIPy
12,5 analys 18 Con 9,40 5 o ise jo ol 5l (S caiiea SCIPY 51 Lise a5 sladilbulis
Pandas 4 Matplotlib NumPy

NumPy

Ol S5 ailels 5l (gl atun @Bly ;0 wenl (gode 50l (e 4 (il 4 AlRLST
SIS ol g os o5l (ol s 45 S35 o ol 1, Vs o Shos b sl 5 slools (sl 5
QS oo iy o 1y ol eols Lzl SO NUMPY (o swles QLS cpl dalol jo a5 jglailen (2dly 4o
el NAArTaY lgie 4 ooy a5 gom - N ayl)] G as

b il oo o) 51 oo soliiul 1y Canl (6,900 (g3 Slawlo Ll 51 &8l o albulis cpl il
sl Sihe Judo 4 Gluls pl (OLS ol o000 |3 Sbcod | Olawbre o Slae (g0l o>
Sy9r0 Jad SG 50 ol 090 50 o (nlpl g aalys Lol L aen o Lo yE 095 05 4 pamie
Ol ool ditas lawgs a5 Conl glaas )T 51 50wl S g Fau s lows (o wiz slal T :ndarray <
ol p@‘)ﬁ

ob, Sllee 5 T L Slaslxs g45 cpl plil 6l wolgs 5l (slacgame :43\9ISQLQJ[ Slewlbrs €

.l.:bd..ﬂ)—‘ Oy

0du0 ;S glrosly g g yailes gl ol nl 5l glacgemms i piiigl = yailes slaosls dcgamxs <
Hard Disk ,»

wpszaf‘a&& &lp b lnl 5l slac goze :QJS)953C++ C ol JLeR LQLQQLg)’LgLSi%)L;ig‘ <4

cem gaal p ol cpl b
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Py 9 & ‘C)L“’—‘ Sl Pl ek 4 oS WS (oo @2l 8 1) (Sloduzmy lools alys 5 b Lol =5 ()l
5 axllas ¢l plo .ol gnl b laools Jdow aiwe 750 cpl diloas b sl g, 0,5 0,8
& «loy> o> o Pandas I el o valgs OLS pwlw o s I8 Lol Lo o 51 solaul
kol patde Sl QLS (nl (gulul Baa S5 0900 )15 @ Wosls Jlod gl &5 (ol o ga>
g 9w iz p b guam g0 Jgaz ooy Jlisle S el (DataFrame) Los B =S o]
S sl T B oS o cuS 5 o2 b 1) NUMPY 4ol oYL o Slee slo 554 Pandas
oolaiwl b eadly 40 .0 50 )15 4 (SQL o0loolSih) (slalayl, ool slaolSil b 00 S Slxan jo aosls
(o0 o IS8 s ale 0ol sla LSl 5l g cpl (g9, p 0l Oldas slol ooy (o5lwaslad
oy a2l Lol basgars 5 ol g poxs

Matplotlib

O)ge & osls pa 03 g lag b oy sl p yol> b jo a8 conl el AlulST SG Sy
SlBulS pl )ls 5L s sla Il a0 bosls Jdox g 4355 a5 by 51 el Ggame Jlews YD
] Fomwlin jolaie pl glp S sl

. e )

5 09l el by b eobplis Henl Gk Grey oulal Glaaia ples Jad ol o
o5 & 5 WS (o0 (Byre a5 gl allyslsl slaaiz 5 958 e By olsS sl Jlie b o> asl pralie
(nl pogdle e o ol 1) el Az 1 S0 cwngidelin slo )by b aslie [0 aigSs a5 oyl
aS 50,5 caslice Lk lacol .casloass &l )l calizes ol ;o (gl sl oolawl ol y alis slo o,
ool [ S81S 6,5 slalal, 5l slacgammo s S oolazwl ool o3 oz de SO 5l 5S>
> S p» NINJAIDE 4 Spyder asle souzes aswy sladosme 4 4 Jloj b g o 00lo lis
IpYthon 5,50 ;0 o329 4 gl oS (Lol anwgs Gl a5 s w1l el ailygle Jloms o35
oobl @lgs dcgammo (o yinS Sl b el Yasle cumle ooyl 5 ogdle 0lo o L |, Notebook
PYPI T y55ue sl ol 50 ol dies )5 sladiloliS b gl Jawgs sabds]l o ol

0,5 8,20 Enthought Canopy s 1uieST assle gl sl s 500 Lol e
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NUmMPy £buls™ :aw  fad

50 el Wools Jdow 5 45 egas @ g el b cede Olawlxe gl 4l 755 S NUumPy
pbiles dnsT olon 5o 5 ool il 3L, 5 ol sl 5ol Jae 4 SRS oyl ol
losls Ldos (gl MalS a5 ilsuliS pl .o)ls 13 Pandas alsulsS s aualys LS aalsl jo oS
sl Il aslonls olou NUMPY Lagi ool a0 pudlie 5l colawl b oS jobo 4y o )ls aass
losls Jdow jo Slawbxe 51 (6 lean slp ilgs co o lailiw] el AbulS lwgy sadbal)l J=ls

Aslb S L oolw e

o594 9 H5l (sele laaiey plad b (0l 5509, 51y Sl SONUMPY Giluls” ails (ol by
8}@3.4 PandaS d\.al.?uL.S w‘ O] )‘ UM" 09)...’ L;'@i} 9 ‘J..’L) 4.:[.7:.)[..5 Q)}o )«) ).....M...’ AS)Q 9 o.bl.a...w‘
(009 9 (S Sy 4y Lesliins M‘ysa (A L] BlbulS pll S1og aales con Juad jo ‘51,41
L olesl obib L g b mealie ob lp (2l plyie 0| Jad cpl silg oo Sjg0 0nl pé 5o

Qo 50l 0 ediciiogs sla Jlie @51l L ]
aizo sl i NUMPY

aS gloj yogar 4 wis,S bl goue Olwlows 45 Lo B ases axwsd el b slawl )0
55558 e gt o5 (3 NUMETIC 30 (gl 3,5 )3 4 3,90 (sl Analr Laagi o5 o
99,0 .85 18 Numarray ol 4 o550 o S ol 51w 45l sols dawgs 1220 Jlo jo
ooliinl 0,90 45" Ul au ats Loy 51 8laS 1o g W0 g 00l sols ol laa!,T o (gl 750
sl el s 0l @Sy 90 59,5 (S5 ol @ e plel (pl clils (98 LlE gy bS8
Ol ol #, Yoo Jlo jo (V Vo) of jlaast dgl .o0,5 NUMPY (BulS dnwgs a0 g900 Caiady
yol> > 0 g el sede Olasle sl gl Bldl dilsolis NUMPY oS casloads ol cam 4
(nl 2 odle gd o odliul S slaal)] g ganaiz glaall dlre sl 001l ok 4,
oy |y ]yl g9, Gldos B ams o |y ol ol Lo a5 a5 conl wilgs 51 b (sl,ls NumPy
56— s NUMPY Lol> > j0 awes plosl 1) YU mlaw 2ol Slawls g osls ploul aal )5 Lo

3,15 13 BSD jeme g ol
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@netigen eemengmaan
ool @28l ial38 lulS (nl Jeuily L] Cglos b a8 03l 052 o0l o Sen

NUmPy .o/

Sledle gl b sl 39290 G5l slog 9 ot 50 b 75e o plsie @ Joile Gl (IS 55k &
IRVEC SRR JEN B FVIRRVE P

Linux (Ubuntu and Debian) .,

sudo apt-get install python-numpy
Linux (Fedora) g,
sudo yum install numpy scipy
LSBT 5 599029 59,
conda install numpy
e ¢ 095 gl (SESSION) s (5,0 NUMPY Coas 5l oy
import numpy as np

bl i Ndarray

al,l SO b ol ol oo sl ((goa N &)1 aases) Ndarray olol » NUMPY 4ol plos
5950 9,l90 plos L.,).o.a aS o ol a5 Ked il sl i s 510190 (golaws b g (Ken
ol Soo NUMPY o 6 aliwg 4 glools g9« 10 it (LS ojlul g g5 Ll 51 )]
e8! g olasl slaws .l Lo o dtype 45 G L Lads NdArray ;e wod oo asie (o3l g45) dtype
) o o ojlail a5 o cude sae N3l LU G w0gd oo cyas o] IS0 b al,] SO 0 99590
odle s co iy a5 (FANK) 45 10 laie 4 b yame Slawd 5 jomme ylgie & olal 0S8 o ascice
&S LSS e el ol oy T o3lail a8 csl cpl NUMPY sla wl )T sl S55 51 ;500 SG o0yl
Solite gl Gl Cand b L8, ) aile (oo (BU ns g0 bl ey 85lail 00,8 iy pai 1) Loy
oy (py5 ooles o NAArray a5 glp 00,5 S>g5 b oo ,S o, Wil oo oyl o3lail a5 ol
olesS )T Hlare 4 aS il (g polic Jolis a5 ygul cucd o ol el ArTAY () wob 5l ooliul

gl o0 0l o] o
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>>>a =np. array ([1, 2, 3])
>>>q

array ([1, 2, 3])

2l (BYPE) g5 (o) 2 2
>>> type(a)
<type 'numpy. ndarray'>
oS oo oolaul dtype ob o (o) attribute G i ndarray « b o dtype oo, sy
>>> a. dtype
dtype('int32")
ab o] U a5 Jb e el VLl o (rank) as e 180 g 8,1 @XIS) [z S oads sboul &)
Cawd 45 6y 20,5 oolaul attribute 5l ol j55 3w LI, 51 polie pl 140 ,9] Caws 4 gl b (F,))
sl gSize oL wattribute ;1 )T Job 0,51 caws a4 sl NAIM o 4 attribute ;i s g 4o 9]
35,5 oo eolizwl shape #b 4 attribute ;1 S 0 5] Caws @
>>> 3. ndim
)
>>> a, size
v
>>> a. shape
(*L.)
el 4 ol 4wl o al)l 5l eslitul .ol am S slalyl 518550 on ook s az]
1S e ) 90 )0 98 sam g0 AT S ST Jlie gl il (3 ynS Galisee sl L
>>>p =np. array ([[1.3, 2.4], [0.3, 4.1]])
>>> [, dtype
dtype(‘float64')

>>> P, ndim
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g

>>> D, size

f

>>> . shape

(2L, 2L)

attribute .ol ¥ Ladgb b )T 51 alaS 1o g0 )ls jeme 90 aS > wanl ¥ (raNK) a5 0 sl yls 1,1
al,l o] o o3lailattribute () .og0 colacwl Ndarray Ll b &l o 45 cwl itemsize 50 oo
590 pgaattribute ol .ol al,l adly sl paie Jold Pl cosls 5 aiS o iy 5 0L O yg0 4
plSe 5l Loy wlyT 9,0 sleools b pw yiws (gl 5 el 48,55 1,8 ooliinl 0,90 S ol &

Ao ddlgs sam sla isu jo aS 8,5 wualgs solaul (INdeXING) (s Lwasles

»»> b.itemsize

8

»»» b.data

<read-write buffer for 0x0000000002D34DF0, size 32, offset 0 at 0x0000000002D5FEADS

/] G olz!

&S Sl Gz Ll op Szl oS Lo 1) kit sla pons 9lgs oo da ], G ol 6l
Qoo array() ob slp (b, Hlare @ lacand cos i b Cand SO &b 51 (LS ase o

> C = np‘arraY([[l; 2, 31,[4, 5, 6]])
222 C
array([[1, 2, 3],

(4, 5, 6]])

Sypda 3 b bl Jlgi g b LU wilegs oo e 5 ogdle array() &b

>> d = np.array(((1, 2, 3),(4, 5, 6)))
»>d
array([[1, 2, 3],

(4, 5, 6]])

QS sl O] (el o wities Lo e po 4 A b 5 b LU 1 ol Jlg cpuiren

> €= np‘arraY([(l) 2, 3)) (4, 5, 6], (7, 8, 9)])
> e
array([[1, 2, 3],

(4, 5, 6],

(7, 8, 91

o)
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oolo £lyil

NUMPY slads!,T Lol caslos S solawl (5 Liel g solus pummo sae laie 4 (g00e polia I lgs S b
3hools 5l aules co o (gl ol Waosls glgl 51 slos S b Jolis a5 wilowls >1)b (5 5b
10S oolaswl 4l o5

>>> g = np.array([['a’, 'b'],['c’, 'd']])
> g
array([['a', 'b'],

e, '],

dtype="|51")
>>> g.dtype
dtype('S1")
>>> g.dtype.name
'string8'
NUMPY Lwgi owds lociiy ools £lyil Jou>
ool g4 o9
bool_ Boolean (True or False) stored as a byte
int_ Default integer type (same as C long; normally either int64 or int32)
intc Identical to C int (normally int32 or int64)
intp Integer used for indexing (same as C size_t; normally either int32 or int64)
int8 Byte (-128 to 127)
intl6 Integer (-32768 to 32767)
int32 Integer (-2147483648 to 2147483647)
int64 Integer (-9223372036854775808 to 9223372036854775807)
uint8 Unsigned integer (0 to 255)
uintl6 Unsigned integer (0 to 65535)
uint32 Unsigned integer (0 to 4294967295)
uint64 Unsigned integer (0 to 18446744073709551615)
float_ Shorthand for float64
float16 Half precision float: sign bit, 5-bit exponent, 10-bit mantissa
float32 Single precision float: sign bit, 8-bit exponent, 23-bit mantissa
float64 Double precision float: sign bit, 11-bit exponent, 52-bit mantissa
complex_ Shorthand for complex128
complex64 Complex number, represented by two 32-bit floats (real and imaginary components)
complex128 Complex number, represented by two 64-bit floats (real and imaginary components)

oY
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dtype 4o 5

L edtype oSS Lndarray oo e a8 asaus bad 03y cod 1) 0,80 legS,T G array() b
OS i a5 1y 08 wales sl al,T jo 1wl o aS sleesls g45 0,8 4 pamine Heb a4
o g5 10 09250 polie 4 azgi L) o5 (p Jomlio Conl jolBarray() obi (o B i ob @
au;S 5l eolawl b 1) dtype col o a4 ailes oo el &8ly 10 05l lad e a8 IS @ sladiges |
iy a5 oduzs polie b slal,T aualgs o (51 Jle olp 0 ciyms b lesS,T olgie 4 dtype
1S eoliil 55 & jae 4 AEYPE a5 5l adled ge S
»> f = np.array([[1, 2, 3],[4, 5, 6]], dtype=complex)
»> f

array([[ 1.+0.j, 2.+0.j, 3.+0.j],
[ 4.+0.j, 5.+0.j, 6.+0.3]])

ol [ S I ole!

g adgl Glgime S L e ndarray S wes o 4l 1) wlgs 5l slacgezxe NUMPY oS
LS opl Job 30 58 5 e ol Job o loads olom! a4y anns Jolate polde b oS oiiS o
Ay ol &S s SO @ LQQT ‘é_'é\g 40 0g wlet duae lews Lo:(_;}ig Ol aS ol wales axgie
Longy sadscay o5 ol b b oo 51 elS wl )T <SG Zeros() b Jlie (gl .0z o 1,y 00ls (g0l polia
X 0¥ Gowm 90 wl,] SO ol sl e sl RCL PP E g O legS )

>>»> np.zeros((3, 3))
array([[ 0., 0., o0.],
[ 0., 0., 0.],
[ 0., 0., 0.]])

WSS o ol bt Jlws (g, 1, S 51 slal,Tones() o, Slos a5 Jb> 5o

»>> np.ones((3, 3))
array([[ 1., 1., ]

1.1,
[ 1., 1., 1.],
[1., 1., 1.]1])
ysb 4 as attribute G .ailes S sloul float £F sols g9 b slaasl,l el 90 cpl e 2,8 s j5b
Qo 45 &S o o9 goae lo Sl LTy slaal)T ol opl .ol arrange() sg salys auie ol

S oo Fwly polB 5uilsE 4 (6395 slalesS )T 4

oY
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Jae @l @y logS,1 S5 s S olml Ve g ¢ G ol Sl allis Sy wmles STl ol
lop bl a1 alis (T b aealys oo a5 ol (5 laie a5l aalgs
»>> np.arange(0, 10)
array([o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9])
9e3S patedie |y GlagS )T 90 (Folo 4y S £9,8 (6,500 e | awalss oo yho 5l g9,5 gl 4 ]
Sl ol Jlade (090 5 £9,5 Jlade

>>> np.arange(4, 10)
array([4, 5, 6, 7, 8, 9])

&b g 5losS )T STl pdy Gl o] (o s Jolgh b polie 5l (Jlgs o adgs (izeen
Do o plas 1) polie g 50 som HlegS )l g Jlade SO o abold el jasuie arrange()

>>> np.arange(0, 12, 3)
array{[ﬂ: 3 6: 9])

b (s lzel sae) Float G Wlgs co i pg SesS T cpl copl pogde

>>> np.arange(0, 6, 0.6)
array([ o. , 0.6, 1.2, 1.8, 2.4, 3., 3.6, 4.2, 4.8, 5.4])

Sl oo o2 9 (sam 99 el adg slp wles S slml (sam S slaal,T s Lot (55T Ll
sl iso ol b 4l G b ol reshape() b b euS 5 o Ll oS eslaswl arrange() o0 ;|
&LAS‘SA S 85 Camlodls )a?uw.o J.S.w QLA;)T .L:.wg.: as ws) O ol

>»> np.arange(0, 12).reshape(3, 4)
arraY([[ D) 1) 2) 3])

[ 4) 5) 6) ?])

[ 8 9, 10, 11]])

OlesS T 90 lgie 4 lismen &b opl .l linspace() sl arrange() 4 accs [l a5 (6,50 &b
alold (10,5 Lasine lr 4 pges plogS )T Lol 058 o iy 1 Allds ol 5 sl polis 955 sl

»>> np.linspace(0,10,5)
array([ 0., 2.5, 5., 7.5, 10.])

Oy ¢ e polie gol> pol> > o as ‘Schm.il)T O959) G 4 6l K00 hg, ol jo

of
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L slal,l ab cpl casl 3y oSl nUmpy.random Jgsle 5l random() b 5l eolazwl b yal oyl
DS e 0dgs 1) Wileads asuie HlegS )T 0 aS gob; pelis

»>> np.random.random(3)
array([ 0.78610272, 0.90630642, 0.80007102])

]yl o5lasl (Solw as o wiz al,)T G obul gl 09 ssples Sglata TUN Lo 10 soslcwssds slacl
S 5 plesSyl S s a

»>> np.random.random((3,3))

array([[ 0.07878569, 0.7176506 , 0.05662501],
[ 0.82919021, 0.80349121, 0.30254079],
[ 0.93347404, 0.65868278, 0.37379618]])

b Ollos

gy co iy p2 le 4O Lmr‘,;:%T GeS> g 0SS olwl NUMPY o 4.31)1 G AeS> a5 wlodss S
oS Jlesl L:oc\i!j S9y 1y e Sldas 4565 auin a5 ol QT ole eS|

c;‘éb) L;[tzs}ﬂa.c

ISl S )T S oy b

»>> a = np.arange(4)
»>> a

array([0, 1, 2, 3])
>>> a+4

array([4, 5, 6, 7])
3> a¥2

array([o, 2, 4, 6])

Msle Ll s 5l Sldee cpl NUMPY o X9l ooliwl 41,1 98 o ailgl co ppizred B Slas oyl
WiiS oo Juil ) Cumdge Glad a5 o wigd oo Jlosl i jolie o b b Sae s s

dalss 3525 b wiglee (5 oo 10 @S (gsl> waz w1 G A Glsie 4 (Ll 0 45 g5k &,
(o |y JSK0) clls

IATA
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aj|o(1]2](3
+ o+ + o+

bls[5]|6]|7
Vol

a+b|4|6|8]10

>»> b = np.arange(4,8)

»> b

array([4, 5, 6, 7])

»»»a+ b

EIIEY([ 4, 6: 3: 10])

»»>»>a-b

array([-4, -4, -4, -4])

»>a*hb

array([ o, 5, 12, 21])
al,l S i ib lade a5 b 4 cdiiad i 50 polg gl g b SKlae ol ol oogdle
DS Gpo bl polie g0 ais, b wgiw 5o 1) al)T 0lgs oo ety ¢ Jlie (gl 05l NUMPpY

»>»>» a * np.sin(b)

array([-0. , -0.95892427, -0.558831 , 1.9709598 ])
>>>» a * np.sqrt(b)
array([ o. , 2.23606798, 4.89897949, 7.93725393])

s a4 s Oldes a4 Sl gl Slae xi] o 2o (o iz b G 4 &S > > 0
Ao o dslol €lement-wise)

>»> A = np.arange(0, 9).reshape(3, 3)
>3 A
array([[o, 1, 2],

[3; 4, 5];

[6, 7, 8]])
»>>> B = np.ones((3, 3))
>>»> B
array([[ 1., 1., 1.],
[ 1., 1., 1.],
[ 1., 1., 1.]])
>»> A ¥ B
array([[ 0., 1., 2.],
[3‘) 4‘) 5‘])
[ 6., 7., 8.]])

o ple Jpazo

el NUMPY GBS 51 ol avr Ky Slles e sl

N
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Jll e ile 33 4 Slae 8y daosls Jelod 5 25 sl Ko slolid Sl st 2 Bl 5o

dot() &b 5 colazwl b Joame g9 (nl (oge ;0 0gd oo bl L jlo Joame oloie a4y 05 o
s 552 23> Oldas (] 0gd oo ool oyl

>>> np.dot(A,B)

array([[ 3., 3., 3.1,

[ 12., 12., 12.],
[ 21., 21., 21.]])

Ale paie b Jol o sle jblie o, 5l pate o o OV game gaemme Cunbae 0 50 A
) omsbe Jsame Jsb 5o oadplxl anl 3 5y JSo (b ol bl pgs s sle SbLe gt

&t

(050 2] paie 59 sl L) wod e (LA

B B
Zia; b = 1 Zia; = by = 1
0*14+1%14+221=3 1 3e144x145+1=12 |1
1 1
A | A l
O|1|12]|—|3
314|5]|—]|12
AxB AXxB

el 5 5 o ot b lyie 4 Q00 b s e ile b ol 2055 sl Ko o,

»>> A.dot(B)

array([[ 3., 3., 3.1,
[ 12., 12., 12.],
[ 21., 21., 21.]])

e Lislos ol 5 G il plralr oo S G ple Jgaze (57 a5 025 8Ll alsS o
>>> np.dot(B,A)
array([[ 9., 12., 15.],

[ 9., 12., 15.],
[ 9., 12., 15.]])

oy
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A2l 5 il sloySKlas

L il lp olad gy —— b4+ Sloe e 15 0l 0929 a0l jo 6, 5ee iz (&8ly 50
A ‘Sil;a(j }1 QBLA:.Q lg,ilA; (x‘ AuS solawl —= L += asle @u;m }\ b ﬁalﬁ.o J’.mlf
oled 4 1) gl Toase lagT bt b was al,T G slml lo 4 a5 @glis ol b epasyd LS oS

Sl walgd jarass 4l

>»> a = np.arange(4)
»> a

array([o, 1, 2, 3])
> a += 1

>> a

array([1, 2, 3, 4])
»>a-=1

>> a

array([o, 1, 2, 3])

array([o, 1, 2, 3])
>»> a += 4
»2> a

array([4, 5, 6, 7])
3> a ¥= 2

33> a

array([ 8, 10, 12, 14])

Ufunc) o> ool

25 e a4 paie SO laS Cul ol s e sasbUfUNC IS sk 4 aS Sl b SO
A g 0SS e et (699,9 al,] polie SO ST (gg, p allas & jgo 4 a5 conl b ufunc oS
aS 5,0 09>y Slilie 5 Lol Oldas 5l (g leus dules oo Obm] o 29,5 Al TS ol bl

L ogiem L 1000) b 0,8 SAMO b o o di, dusline Jlio (gl 0iS 0 0051 |y iy 25 0y
sin()

>>> a = np.arange(1, 5)
>>> a

array([1, 2, 3, 4])
»>> np.sqrt(a)

array([ 1. , 1.41421356, 1.73205081, 2. 1)
»>> np.log(a)
array([ 0. , 0.69314718, 1.09861229, 1.38629436])

»>> np.sin(a)
array([ 0.84147098, 0.90929743, 0.14112001, -0.7568025 ])

OA
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Wl ot (65kw ooly NUMPY aluliS o 33 mlss 5l (5 )b

e Wi caims oo el polie 5l gl dsgeme (59, 1, (Slles 45 aiiun wilgs 5l atws ol pex als

goz & S Al Sy 35zge pobic plad gaarme (nlpln WS oo algi axly Az Ko g )]
D9l oo lzindarray WM Sl (o o5 cpl 5l aley el ol

»»» a = np.array([3.3, 4.5, 1.2, 5.7, 0.3])

»>> a.sum()

15.0

»>> a.min()
0.29999999999999999
>>> a.max()
5.7000000000000002
»>>> a.mean()

3.0

»>>> a.std()
2.0079840636817816

IS 5 ylbopankd g jlots L
plsl Slles ol (55, 2 45Xz 5 98 slml bl S 48z &5 wo S ssaline L3 slaisy 5

Gk sl polie 5l (S p sy S ) | LAl ol 4658 o5 wos weales i (nl 5o aps
ly caslbg b as gl cass oy lagy] 50 5290 sl b, sloolTaus b s Gl ablis g lo asLs

(Iterating) bs | S5 0uilgs oo 436X 45 00 dules oles 4o 0,5l b o oyl (o5, juss jelaie &
S oolo laawl,l o,

il b

3,10 o il il polic 0,5 Cavpd Glp oy slo cSTy 5l solaul 4 aiuen slal)T g5lwales
Sl (value) Jloie o gzl suil aile i oo )5 sl Ao Sygo a0 ], T Glen b
Sl gl was Jlade SO anass o b g o]

H50g5 job a5 cnlio (SCale) wlie (iNdeX) asls SO S o oll was 4l S 28y

(i | USKS) 098 o0 olon!

AR
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o 1 [ B8 (@ [
10|11|12]13]14|15

WSS dxxlye ol (NdeX) asls 4 ol oo 0l SO 510,k yaie SO ow ywd Sl

»>> a = np.arange(10, 16)

>>> a

array([10, 11, 12, 13, 14, 15])
»> al4]

14

VG ) Sl il g e asls cpl i pdy oo s |y (ke slaasls NUMPY slaal,]

CS o adgl paie Coomws @ o, 4 B oS o ol pais gl ge0h Jos o bl syl 9=V g

>y al-1]

15

»»> al-6]

10

e sl CSTy U3l 4 ) laasls 5l glaegame ailsico ol itz plojen Sl ol
s Jlisl ([ oles)

>»>» al[1, 3, 4]]
array([11, 13, 14])

a5l Saie  ddatas glaasl,T & g0 a0 oyl do o jilo s (o g0 Il S 40 &S > L
LYV ome g laciyo, b v jeme o] )0 a5 wigd e 00ls iled (j37me 9 Lawsgi ook yai) (y5w
solie 3l cax S Ll ol o (indexing) o a8 asli pl by 0gd e ools isled g
el pls cnl ygiw (INAEX) (asli regs g o, (INDEX) jasLs Jlade gl :ogd oo ools lis
3 obzmes S QL 1) G ile gy0 polie b andl il cw s polie 4 wealys o S
aiied [ law asls (giw sasls | oo polie Jb cpl bl 0,5 aualss sslatul ajpe slo ST,

(aled saline |, ISC)
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A o L1 L2
01 [10[11]12
n1 [13[14]15
2 [16[17]18

»»> A = np.arange(10, 19).reshape((3, 3))
55 A
array([[10, 11, 12],

[13, 14, 15],

(16, 17, 18]])

IVEL I P ) [V Y] cas sl s Bis p9S Gy ,o |y pgw yeiw yaie dale o ST ol b

»»> Al1, 2]
15

Sy paead

Baz e yiso adg glp ) T SOl sle jise aas e o5l e 4 a5 sl Sllas (5,10 panlad
Cow ypd Vg oo o ol g b aS @.me\.llj O5=b 5l eslanl L as b o auS zl el
Slal,l 5l ide 0 dtas Kgd oo ools iales Lol 8L Hles (g9, 2 L, T NUMPY o (g5 o
aS e opl 4 ealsS oolaiwl SHCE (LuStiiw) 926 5l b ausS (oanlive L) gl sl suales o aS

2,5 duplgs solitul s ye sl ST S 50 () HelsS lawg eod lax slael cu 5 5l e

s pais 4 a9 paie AT b SO e glp S gl 1wl Gl cis sl e S

DLoad las el B aST ) Sl paie ez li g cunl ) aST |y £90d paie @Sl Bl e g, 00
..LUSC)Q

>»> a = np.arange(10, 16)

>»> 3

array([10, 11, 12, 13, 14, 15])
»»> al1:5]

array([11, 12, 13, 14])

£\
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e 55 0)lee 5l sadvin dlass | oS #lseul | ool SO LS wse l walg: o ST
d&wﬁwodw‘ s o dde )‘ M‘ysao A.:Jaq o)bstwc‘W‘ ‘) (GO s))‘ﬁ.o ‘..».,5

al,T Y Jlade Lo Jlie olgie a0 0iS (oo iy pa5 |y (gom paie g paie SO e polie Jlg j0 09390

»>> al1:5:2]
array([11, 13])

ire gooe polie jllap)] ;0 a5 0 S az g 55 (6,150 4 b (b (Siims) 528 e S50
C Shge ]y sae I NUMPY s job a0 olST s Bds 1) gl sae 51 .0usS o ool

alylain jasls flge a4 ol S Bis 1) pgo sae ST dal,] adyl jaie ) &S oo
Fole Aed s § 395 oo i ) D jg0 4 038 pl oS Bl |, BT sae (51 00l o S
iy gn 40,5 ki s alols

»»> al::2]

array([10, 12, 14])

»»> al:5:2]

array([10, 12, 14])

»»> al:5:]

array([10, 11, 12, 13, 14])

wo Aoz b 4 Lol gy 00,15 4 0 55 Sy ((eSiinw) 955 oo 50 )] Sl 4 4z g
D9 oo iy y2i gt Sl o2 g oy (sl

»»> A = np.arange(10, 19).reshape((3, 3))

»>> A

array([[10, 11, 12],

[13, 14, 15],
[16, 17, 18]])

»>»>» A0, :]

array([10, 11, 12])

o ygiw plod ey jo )15 4y (goue g o |y " s Les ST i oo pod asls 10 a5 jhailen
oo9Sae Wb S zlsal 1) sl st polie pled sualys oo ST bse )5 9,5 aualss bl |,

INVOWePSoR PN

»»» Al:,0]
array([10, 13, 16])

Y
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oS 2leasli L) Jolss plod colyo @y b S gl gl ) 58Sz sS G ple G sl o0 S
DS iy a3 S e oy | Loy

>»> A[0:2, 0:2]
array([[10, 11],
[13, 14]])
3l S sl e wiils Juate digh zlseiel Wb a5 slagie b s, slaasls S
AS adtin |y b el

>>»> A[[0,2], 0:2]
array([[10, 11],
[16, 17]])

ol 5,55
S 0aliial FOT 51 ool La5 sciam ol Lidly )T o5 slopinl 1S5 gl o

»>»> for i in a:
print i
10
11
12
13
14
15

93,095 ddl> g0 ool 5l oolarwl 4y wles co (o 90 Gl Cos 4y &S5 > Ll op] jo s> ]
ST egdly 1o a8 co Sl |y o ygiw pgo adl> o |y )T slacis, Jgl dil> oS SSfor Lsls b
ol seme b Gillae 1) (Sl G diion a5 0l plys azgle w0iS Jlosl G le SO @ 1) adl>

Sy aales sl

>»>» for row in A:
print row

[10 11 12]

[13 14 15]

[16 17 18]

Y
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L oS colaiw! p )lle 5l cal (Saw S ool Ll Lawgd JISS jaie SO wunlys o S
Aflat o ail> ;| oolaul

»»» for item in A.flat:
print item
10
11
12
13
14
15
16

17
18

220 o )l Lo as for adl> 51 5oy )b g 00355l ool ) SO NUMPY da ol plod 0529 b Jl o1 b
PG o] S 9, b st b sl 55y ol S Jlos! sl 85 S0 sl Lad o S s &
0250 i, sl oadaculoe Jlade a5 auS (glalel, IS ml S wales oo STy IS 4
55 3Ll 185 e sl 45 3,18 S92y el Sl sl age By S il S oo 3L T, s,

apply_along_axis() &b g aalys

)f‘ .4\.3‘5\ QLQ.S)QgsA.;SGA JLQ.C‘ QT S99y ‘))‘)534\5(_;)9.7:4» «E g0 @U :o)lo QLO;)]M@U Q—.’.‘
2l eme S48 (Jo oS oo bl g 4 (gt | yolis ST ll a0 by ply 9o asy S
S dslne (3 e 5 G5 & O S

>>> np.apply along axis(np.mean, axis=0, arr=A)
array([ 13., 14., 15.])
>»> np.apply along axis(np.mean, axis=1, arr=A)
array([ 11., 14., 17.])

enslodds iy y23 NUMPY ailglis’ |5 pol> o o oS wylos,S ooliisl a5l Lok ¢ L3 5,90 4o

ooliuwl fgomme b Sl uiomen 0,0 ced 3L 09 (6095 W milei (e 3l Lok > e Ll
S5l eslaiwl b eedls ol jo a8 ad me UfUNC SO 5l oolaznl 51, Loz s o Jl pl b S

Ll paie & paie ST

Pt
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»>> def foo(x):
return x/2

>>> np.apply along axis(foo, axis=1, arr=A)
array([[5, 5, 6],

[6: 7, ?]:

(8, 8, 9]])
»>> np.apply along axis(foo, axis=0, arr=A)
array([[5, 5, 6],

[6, ?) _I"])

(8, 8, 9]])

g S5 aSipl & axg e 1) (69959 al,T 5l pate o oo UTUNC b s o 45 jshilen

I sl 5 Ll

5o polie Sl gl sl plxl gl o 3Sls oy, SO oS e oolaiwl goae S 4 la o Lis )
Lol Jgr sl Khos g bl 5l eolanl &l )1 G

2851 S polie e salss oo S (558 (Jlo plpie 4 aiin |) (23Rl by, onl Sldi
AS Ol Y g0 e Solar slacl ggl> TXE o 5l SO o

>>> A = np.random.random((4, 4))

>35> A

array([[ 0.03536295, 0.0035115 , 0.54742404, 0.68960999],
[ 0.21264709, 0.17121982, 0.81090212, 0.43408927],
[ 0.77116263, 0.04523647, 0.84632378, 0.54450749],
[ 0.86964585, 0.6470581 , 0.42582897, 0.22286282]])

ol oS el 1) Slee Ja).wg_i, Lo ST 0g oy yai  Bolar olael 5l s jle G a5 oK

sl Jy ] (iS5l jlaie S Glaie 4 leds sl 555 Slee 00iS a5 jghailes a5 iae
elriaxbae plad o s 0,5 dubles Bl 0 vgb o Loyl byd ] j0 a8 slacaadge jo b polis

w2 ¢ .0 )‘IJSPSﬁoLS.n ol o as

»»> A < 0.5
array([[ True, True, False, False],

[ True, True, False, True],

[False, True, False, False],

[False, False, True, True]], dtype=bool)

70
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ol 1B L adly j0 aigd co soliiwl al,l sla jise GbRil Glp cwd Sige 4 Jg slaal,]
Sl ly + 05l JS5sS Gl paic plod Lad (onpe sl &S 210 50 peins jobo a0 (S Ll
3,5 dales zl sl s o T SO 58] s

>>> A[A < 0.5]
array([ 0.03536295, 0.0035115 , 0.21264709, 0.17121982, 0.43408927,
0.04523647, 0.42582897, 0.22286282])

[ C;)L(;'.wa
al,l G reshape() mb bl 4 lgs oo 43555 45 W S oaslice (samy 90 ] SO sl Job 5o
S5 o il Sl o SO

»>> a = np.random.random(12)

»>> a

array([ 0.77841574, 0.39654203, 0.38188665, 0.26704305, 0.27519705,
0.78115866, 0.96019214, 0.59328414, 0.52008642, 0.10862692,
0.41894881, 0.73581471])

»>> A = a.reshape(3, 4)

»»> A

array([[ 0.77841574, 0.39654203, 0.38188665, 0.26704305],
[ 0.27519705, 0.78115866, 0.96019214, 0.59328414],
[ 0.52008642, 0.10862692, 0.41894881, 0.73581471]])

WJ el bl aite wuas Lil sl 6l p oplplo 5 W05 o asas al,T G reshape() b
o i 1) az olul (55l b iz o wl S Pdlol IS8 ,0is b1y (b delss o 3]
Sabs plaisl ] s @ttribute) cas

>>> a.shape = (3, 4)

>»>» 4

array([[ 0.77841574, 0.39654203, 0.38188665, 0.26704305],
[ 0.27519705, 0.78115866, 0.96019214, 0.59328414],
[ 0.52008642, 0.10862692, 0.41894881, 0.73581471]])

Sldas 0,00 5424 MJBMG&BW‘J&“’M@)“ al,l ol b opl o oo a5 jshilen
Ll pdy Sl ravel() b b 5l o SOl SO a o g0 AT S bas gl weSas

>»> a = a.ravel()
array([ 0.77841574, 0.39654203, 0.38188665, 0.26704305, 0.27519705,

0.78115866, 0.96019214, 0.59328414, 0.52008642, 0.10862692,
0.41894881, 0.73581471])

£5
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WS e Jas a),T 5g5 S5 (AttribULE) Cubo (g5, Lawitins L 1l jo > b

»»> a.shape = (12)

»»> a

array([ 0.77841574, 0.39654203, 0.38188665, 0.26704305, 0.27519705,
0.78115866, 0.96019214, 0.59328414, 0.52008642, 0.10862692,
0.41894881, 0.73581471])

s ol NUMPY el lacins, L Lyt Sy 48 Sl o ilo S el %00 oo Sliles
s e Lzs transpose () &b L |,

»»> A.transpose()

array([[ 0.77841574, 0.27519705, 0.52008642],
[ 0.39654203, 0.78115866, 0.10862692],
[ 0.38188665, 0.96019214, 0.41894881],
[ 0.26704305, 0.59328414, 0.73581471]])

T sl

a5 B0 wublgd wdu cpl jo gl LB o sll slaasl)T 5l solaiwl b gl T sloul 4 5Ls el
23,8 ol oy Gy a5 M3 oS laay])T s b Jlasl b 1) souoe sloasl,T lgs oo 4555

loayl,] 0 Lige

o] den Joli a5 aums LSas 1) sasaz al,T 6 oS slesl pa L], alfais slaas],T ol oo Lo
Oloie ds.asles co p2l 3 aie) cpl jo 1) b golaws g oS o oolaiwl clilsl pagae I NUMPY Lol
s, lae al) pgo wlyl aS S Lxlvstack() sl b 1) sogee atiy ol oo Lot ¢ Jlo
(blie 10 .0umd o Ay (6050 g ,0 |, AT G Leds cl pl j0 aiS o oS 5 ol al,T o
Blol Jol wlyl Glagyginw 4 pgs al,l a5 xe (pl 4 om0 o pll 1, 881 atzy hstack() b

Cwlodus

>>> A = np.ones((3, 3))
»>> B = np.zeros((3, 3))
>>> np.vstack((A, B))

array([[ 1., 1., 1.],

[ 1., 1., 1.1,
[ 1., 1., 1.],
[ 0., 0., 0.1,
[ 0., 0., 0.1,
[ 0., 0., 0.]])
>>> np.hstack((A,B))
array([[ 1., 1., 1., 0., 0., 0.],
[ 1., 1., 1., 0., 0., 0.],
[1., 1., 1., 0., 0., 0.]])

7Y
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5 column_stack() =3l o5 le aumo oo ploel 1) i slaal)l o cilsl IS a5 50 &b g0

oSS slaasTL algs ol (IS jeb a0 .0isS o Joe (L8 20l 90 5l glise wolgs oyl row_stack()

LSis |y dsas (gow 90 Q|)T&Uos1o¢:, ol o2 (59, S, b yeiw Ojgo 4 dS wigy oo 5 @

oD
»>»>» a = np.array([o, 1, 2])
>>> b = np.array([3, 4, 5])
>»» ¢ = np.array([6, 7, 8])
>>> np.column_stack((a, b, c))

array([[o0, 3, 6],

(1, 4, 7],

[2, 5, 8]])
>>> np.row stack((a, b, c))
array([[0, 1, 2],

(3, 4, 5],

(6, 7, 8]])

loay/,] Splitting) 9,5 luz w5/

Yo 5,8 e 5208 4 Sl Slibec 32, 11 4] i ol (on 45Ky oS 30,5 suali
NUMPY o 08 s 280 iz a0 |, aol,T G aS () im0 wualgs 1) Tl ldes
o2 45 0l gy 5l dcgame SO i Lrepl j0 0,5 aules solaxul Splitting 5l IS -1 sleil (4l
S oo L, VSPlIt) b b (g9g0e & jgoas o2 g NSPIIL() U L 881 & jgoas

>>> A = np.arange(16).reshape((4, 4))

»>>> A

arra')’([[ D) 1) 2) 3])
[ 4) 5) 6) ?])
[ 8, 9, 10, 11],
[12, 13, 14, 15]])

PO B PP VW BPI IR PO PVIRVEL SPUUWe:: gL FCIPWSI vl JPW I IRV P o D AT
D 0 o YXE o yle g0 as TXT s 5le SO 09

>»> [B,C] = np.hsplit(A, 2)

»> B

array([[ o, 1],
[ 4, 5],
[ 8 9],
[12, 13]])

> C

array([[ 2, 3],
[ 6, 7],
[10, 11],
[14, 15]])

FA
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O 90 4 )l gl )] a8 Jre (nl 4 WS el (53508 Djgo | il apalyse STl ose o
Sgon ot TXY o 5ilo 90 40 FXY o 5ile SO 009 onnsts

»> [B,C] = np.vsplit(A, 2)
»> B
array([[o0, 1, 2, 3],

[4, 5, 6, 7]])
»»» C

array([[ 8, 9, 10, 11],

[12, 13, 14, 15]])
o5 ()L sla jise a1y al)T aes so ojll L 4 a8 ol SPIIL() wobs « Sodumn Hgiws SO
s 11 45 oot laazls Wb (ylesS )1 SO lgie 4 4l 5l eolaiul bl » ogdle oS
Loy 4 by ye boaylad olSST oS oolitl ) = jomme 4535 5l ek 51008 (asdie 325 1) 2igds
Sl dgbee a18,5 Sl 50 sy el leie 4 wll = jeme A03F ST bse )0 0 wales
P9> g Jobd (2093 ¢ Jol rgiw Jol (ol oS o (it s 0 1) 5l dlgs 0 ST Jle
05 Aty gy 4y (AL A il ey g welem ST g Jold sages g cpge g

>>> [A1,A2,A3] = np.split(A,[1,3],axis=1)
> Al

A plxil (o, L) aline Jas oiles o

»>> [A1,A2,A3] = np.split(A,[1,3],axis=0)
> A
array([[0, 1, 2, 3]])
>>»> A2
array([[ 4, 5, 6, 7],
[ 8 9, 10, 11]])
33> A3
array([[12, 13, 14, 15]])

#4
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el hsplit() 5 vsplit() molss o Slae Jolis yizran Sisg oyl

(s29oE ol

Lolfaus g b oS o Solds .S o caogs |y NUMPY GlulS &y bgy o S puplae idu oyl
Uit 0l i ol dwles sols Hlis wils S e 1) polie a5 Sy ogas 4 (VIEWS)
Al ools (iliey (i (pl 10 was oo 7, NUMPY alsi b la ST 5l 6 bans jo Soud job 4y aS

L) slooLwo b lo 5

L g Olles a5 Sloj pgas 4 il ool azgie NUMPY 550 10 Canl (Koo a5 job Jlen
w2 b (oS S plae a4 pa 1) (8Tl e S ol e s oo plonl al)T (69) 2 1) (s
&S Gpae o b g lall S wiylby aen c NUMPY o ol ails al)T 5l (view) o5ass S

QS cod adgi 1y 010 099 layT g0

>>>» a = np.array([1, 2, 3, 4])
»»>» b = a
»»> b

array([1, 2, 3, 4])
»»>» al2] = 0

»»> b

array([1, 2, 0, 4])

Sras Lbg, haas b asly A oo plxil S SS ol jo e plaisl ballal,aall 3

DS oo S o2 1, D poas Jloie pgw paie Jlode oyols i b adly o casl @ T Slg38 6l
5L view) olBass O s iS5l (b adly 4o wujlop e pll | Gl T SO 4 lets a5 Sl

el Lol )]

»»>» € = alo:2]
»»> C
array([1, 2])
»»> alo] =0
»»> C
array([o, 2])
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S auplgm o ST oS oeoylil L0 SG A adly o Led ol i b s i 0 &S jshailes
DS sl COPY() b 51 awslys so S ol plaie al)T g LolS S

»»> a = np.array([1, 2, 3, 4])
»»> ¢ = a.copy()
»> C

array([1, 2, 3, 4])
>»»> alo] =0

22> C

array([1, 2, 3, 4])

ile o (Bl s 900 C wl,l @ Wl j0 8 lge pas b s> il ol jo

il

ol NUMPY - Il (g5lweoly (wlal g aoly €« ise» U oljen a5 Canl  ogpie €55kl 0
WKgd BA> ailel ced adly o radls> pl il oS dnwgl Job )0 oo ddls 0529 pas (g5leslo
Sloolaiwl \Wgh oo (230l oS 0 Koo sleojle b s g g o0 (g5lwodly J5ls &0 4y Lol
A dole €« Soguby i oS el e 9950 0 yllgS 5 55,85 05 G 4y yorie (g5l lo
(Jlo (lyie 40055 o 095 4 22b, Ojle SO USS Sldas gk (g5l loy calal 4y aly o
a*b S olo eadooloylis a5 jshailes |y al)] g0 o b ses oo o3l Ly 4 NUmPy

A*B oSl g0 > b

SOldos (Jlie gl 05 oo Lo fOr (95 005 ddl> g0l ol b Sllae > S0 ol o
3950 Ol 23 b9, 4 Jol

for (i
c[i]

}

0; i < rows; i++){
a[i]*b[i];

D90 Ol 2) Oyge @ b Sl Jpame a5 Jl> 5o

for( i=0; i < rows; i++){
for(j=0; j < columns; j++){
c[1]1[]] = al[il[j]*b[i1[]];
}

A
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Ol $2b) Glogas 4 059 4 g el Jllgs oS NUMPY 5l oolainl b a5 el ol 0429 (pl b
D9 R

ol S g oS Jos alylaiz ko g5, 2 U aes e ojlal mli b Slos & o5 ol Jlles iy
it o5 b s 85l K00S0 b olal des (xly o ansl ansl 1) Slasy JSs Lids laay))]
sz slasl,l aslg oo NUMPY 5l osliiwl L aS swaus oS cole, 1) cols il wub Lol ol
S aadb el ww 5o gl olie Jsb osnaslis s ceul Qb sz &5 (IS8 &b Sl o
Job sim s 55k o] olayl plas a8 calfam wiisly iy (2520 30 Cansl (Sae iyl 90 ¢l iy
sl Bl w2 b 4—.’.‘)] 90 S1T.aob Y L plp b mej 3! o kel ol a.ilj 90 o b dw o
Aib o5 COMPpatible) slues 41,7 50 45 ygeuae pau 8,5 aualys il o Lzl O

»>>> A = np.arange(16).reshape(4, 4)
>»>> b = np.arange(4)
>»> A

array([[ o, 1, 2, 3],
[ 4) 5) 6.‘! ?]J
[ 8 9, 10, 11],
[12, 13, 14, 15]])
»»>» b

array([o, 1, 2, 3])

=¥ 1S oo bl o wlyT 9o adl> cpl 4o

G55 ils 51l 0aiinS am e ) Sy 0,8 aBlal Sl sl ool (58 9 sl s iy
D9 090 53l g oS Jleel |y delip idn algs oo Lol cdigd 00,91 pol> > jo

£xf
¥\
25 Ol S CS e iS o0 el e 4y 0lg oo e D9 00 08,491 (5,5 sl g8

Sl T o 55,5 05l b ST (659 4 oo b i 1) byl o 558 o5l 45K 45 amo o
b >l b Slae b jeome - paie ol a5 (5,9b 4 il

\Al



@ gparea

S/UHIMEIR G Q@

slaojlail )0 09290 polie slaaigai L (V Job cojlail) azs; oo 5l polic a5 wiS o (2,8 pgo (498

(O |y 2y JSK5) Sloads 5 00 S

b b* A
o[1]2]3] => [o]1]2]3 0f1[2]3
ol1l213 819 |10]11
ol1]213 1213|1415
g e w2 b ol S byl 9,0 polie wils Slass olal al,l g8l a5 15T
>»> A+ Db
array([ » 2, 4, 6

0 15
4} EJ‘ 8? 15] 3
8, 10, 12, 14],
2, 14, 16, 18]]

)

San el (6,550 51 5 S=gS w90 51 (ST ] 50 4 sis axlge sl Il SO Lo jge opl 4o
5lplas so Ll wsyls bl sla S )] go ] jo a5 il aisly 099 (65 eoummn Yl ol

22> M
222N
22> M

np.arange(6).reshape(3, 1, 2)
np.arange(6).reshape(3, 2, 1)

array([[[o, 1]],

222N

[[2, 311,
[[4, 511])

array([[[o],

[1]],

[[2],
(311,

[[4],
[5111)

D (6,500 5 5SS slul S 0 b o]

Yy
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w)ojm)lfju LQQTASM%.;@SGA “\-.’.‘)—‘ 9 Jm‘dﬂ.l?ﬁsc\%}.?al.ffé)&‘o Q.il 30 s>

39 Jlosl lgs oo (25 crilsd

3 Xx1x 2
I x2x1
WA S oo ,l)8 (Lion) olal il e g0 e Sl ol
m* = [[[ﬂ,l], n* = [[[GJD]J
[511]]: [11‘1]]1‘
[[2,3], [[2,2],
[2,3]], [3,3]],
[[4,5], [[4,4],
[4,5]]] [5,5]1]
oy il g o ) e Slee Jlio ol a0 0l oo s g
5> M+ n
array([[[ o, 1],
[ 1, 2]],
([ 4, 5],
[ 5, 6]],
[[ 8 9],
[ 9, 10]]])

50 200,S saslin |) (som 93 5 (gam ST slaal,l (L3 sl s o aliswe sla Jlie o 055t
Ll 095 a5 asl ojlasl a5l LS &5 a5 aiS e el 3 1, oleas])T sl ISl NUMPY (£8l
&l el S5 Ml sl 4y 1,68, b sl Lol )T g5 ol i udo lzslo L olaa))]
dtype so an ;5 calal b 0w olg! MBI lgie a0 1) e sl 5l eoles wl )T SO aslgs o Lo ¢ Jlie
) sle a5 gpolie pols las sl 1) JsSns b oad Tz (sla S5y 5l (s ptd ailgise Lot

MWUToo‘ow)agaybo‘M‘MQ@g}&w

bytes b1

int i1, i2, is4, i8
unsigned ints ui, u2, u4, ud
floats f2, f4, 18
complex c8, c16

fixed length strings a<n»

\Al
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oo 55 58 Jsb b (ST 4 S, cmamo sde Sy Jalds (6 L5 Lo dunly 51 Jlie Hlsic 4
Sblie sl Shg 5l oolaiwl Ly casyo cos 5 L dtype au ;S ,0 ools g45 dw S asiin | Js
0,5 walys asis

»>> structured = np.array([(1, 'First', 0.5, 1+2j),(2, 'Second', 1.3, 2-2j),
(3, 'Third', 0.8, 1+3j)],dtype=("i2, a6, f4, c8'))
»»» structured
array([(1, 'First', 0.5, (1+23)),
(2, 'Second', 1.2999999523162842, (2-2j)),
(3, 'Third', 0.800000011920929, (1+3j))],
dtype=[('f0", '<i2'), ('f1', 'Se'), ('f2', '<f4'), ('f3', '<c8")])
oasine |y 0 e gVFFlAL AUINE AINE o 4 a5 0 solisnl baools g4 51 ausles o (uizmen

»>> structured = np.array([(1, 'First', 0.5, 1+2j),(2, 'Second', 1.3,2-2j),
(3, 'Third", 0.8, 143j)],dtype=("
int16, a6, float32, complex6s'))
>>» structured
array([(1, 'First', 0.5, (1+27)),

(2, 'Second', 1.2999999523162842, (2-2j)),

(3, 'Third', 0.800000011920929, (1+3j))],

dtype=[('fo", "<i2"), ('f1', 'S6'), ('f2", '<fa"), ('f3', '<c8")])

ol a5 s o 1, dtype s o5 Lt al)T 30 5o a)ls SLaSs a5 9550 90 50 ol ool b

69[9- 4\.b3;ro g_o.,o) LWLA.A oz ua.>l.~., u‘"'“’ﬁ" L} R 4.!99.:).0 (_gLQoOL) a}a lJ)L}Lu )‘ O 90 ;B ‘DL’
Jujjy‘tsn Cawd A ‘) )L«.‘>Lw

»»>» structured[1]
(2, 'Second', 1.2999999523162842, (2-2j))

sloel Olyie & Ol (oo 1) wigd oo 00ls (olais] JLSLa 8)lge 1S5 0 40 BS095 job 4 a5 alapl
A""‘ﬁ"u’" ‘ML) )L«.‘>Lw ua.‘>l.u: sSJ u‘y.c L LQUT )‘ oolawl L’ O 9 UB; ).L:.u IS 4.)‘)1 Lgl"buﬁ""‘"’
DS dxx e €ygi? Glea b g SO polie plod a

>»> structured[ 'f1']
array(['First', 'Second', 'Third'],
dtype="|S6")
Cuxdgo a5 saclal pusno dae g (Cawl 0ld (aase aS) L 0s5 j5b a4 lapl cuays a5 jshiles

Wigs g0 00lo plaisl was o olis |y dlss o

Yo
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e plosl oy odel loy yo ]
>»> structured = np.array([(1, 'First',0.5,1+27),(2, 'Second',1.3,2-27),(3, 'Third',0.8,1+33)],
dtype=[('id"',"'i2"),('position','a6"'),('value','f4'), (' complex', c8')])

»>>» structured
array([(1, 'First', 0.5, (1+23)),
(2, 'Second', 1.2999999523162842, (2-2j)),
(3, 'Third', 0.800000011920929, (1+3j))],
dtype=[('id', '<i2"), ('position', 'S6'), ('value', '<f4'), ('complex', '<c8')])

Gy 1y asl sl af)] dtype S 4 aidl plas! slapl slodiges (o by ;o b
S (o0
>>> structured. dtype. names = ('id','order’,'value’,'complex')
1S oolaiwl ey el glail gly jlo cae slopl 5l ailes oo Y
»»> structured[ 'order' ]

array(['First', 'Second', 'Third'],
dtype="|56")

(L fl8) booisyy () o )] sloosls (iigi 5 uils>

S0 O92 g0 glrools Hailes awl oo a8 3 lai o jeie oS NUMPY 5l g [l di> G
slaosls 5l oby polie b wl lad &5 Gloj (ogas 4 sl b )l g cnl ol LB
osls Jud=i g ay3 o @1) Shs Sldeae SO cpl il asls (I8 4 4%\)1 4 omdﬁ'!@?
259y S pda (lpl g Sl )5 dden Lo yi5 098 5IUT 0yl a5 laosls aegoza olail |5 e
Cniid 4y dunloee (SSSION) s S 51 L s Sjgo a5 FaualS Lawgs aools (gam yailes 4

e (S G b dogs JB 500
Ol gulis B aws oo ojlalools [ Sldoed 4y aS 048 co asll wolgi 51 slac gasme aiey (ol jo cadly jo
sloodls ot 5 s ola NUMPY alin b &) 035 0,055 1509 b6 L (e g o 1, 055

D ol T S b oSG 9,0 sad aligs

(29999 (sloodiy 0 oools 0,53 4 (¢,/d5,L

@ wlgy 5l cas SO NUMPY (9080 S yd 10 00l pusd slaosls Sbsh uw g 0,05 4 d>g
&S e o2l 15 l0ad() 4 save() el

\d
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Jelos Job o 095 iilop C_aL.., Sl o 03 (ol c\%‘)—‘ S5 Lol oS Goli;.as Jlo olgxe a
DS oo a1y b ab lesS T laie a4 g 0 oo Towo |y SAVE() b Soles 4 cosls

»>»> data

array([[ 0.86466285, 0.76943895, 0.22678279],
[ 0.12452825, 0.54751384, 0.06499123],
[ 0.06216566, 0.85045125, 0.92093862],
[ 0.58401239, 0.93455057, 0.28972379]]

>»> np.save('saved data',data)

)

Db o oolazwl l0ad() &b 51wl .NPY L G g, a0, slaosls Sbsb 4 Ls s

>>> loaded data = np.load('saved data.npy')

»>> loaded data

array([[ 0.86466285, 0.76943895, 0.22678279],
[ 0.12452825, 0.54751384, 0.06499123],
[ 0.06216566, 0.85045125, 0.92093862],
[ 0.58401239, 0.93455057, 0.28972379]])

Tod> sloools (ol odig sz

Jie sly) sws textural CJB o S 0 >3 b aulgse aulys o aS oleosls (DBl 51 6 s
Cooyd cpl 10 29990 Gl |y Dledbl S oy 15 o puonal Lol IS jobo 40 (CSV L TXT o b o
ol & Jis y5b & slyioe S IS (6,58 sl o b NUMPY L 51 1y S 0,058
5o 1y (s laz olas) CSV co s jo osls 5l glacgamme > Jlo flaie 4 .0sS oy cw i
S L L polie plas (] 50 5 Wi oo (55lmez yuzr S5 4 laools ] o a8 w0y 1S,

38,8 oo lax>

id,valuel,value2,value3
1,123,1.4,23
2,110,0.5,18
3,164,2.1,19

NUMPY s 513 )T ol o] g awslyse e bl G jo ) 095 sloesls aslgn aS ol sl
&S o o2l genfromixt() ob 4 b SO

S lade SO oS slaadein doosls gyl L1 ol alax 5l lo OleS )T aw &b pl (Jaexe Hob 4y

Yy
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»»> data = np.genfromtxt('data.csv', delimiter=",", names=True)
»>> data
array([(1.0, 123.0, 1.4, 23.0), (2.0, 110.0, 0.5, 18.0),
(3.0, 164.0, 2.1, 19.0)],
dtype=[('id", '<f8"), ('value1', '«f8"'), ('value2', '<f8"), ('value3', "<f8')])
OF=w (pabie ol 10 aS 0y el oo s 4y g Sl ol SO Lo (i @3tu 3 oudlel co a5 jshailen
oy ks SO Jol oS o Ll ) dal> g0 ged job 4 &l ol ailoass baud 059> (!l slopls 4

P b 41 85 1y Jlsie yolie 5 038 o s 5 0z 1y T 19 3590 olis psd 5 ls oo oo

@olaws Bl J3lo j0 S1as ol cpl (S onl Cude ain Sl 0 615 gl wilons sl
DS S 1 el wilgs oo a0l sl axils g9 salsnS solo

id,valueil,value2,value3

1,123,1.4,23

2,110,,18
3,,2.1,19

nan ,olie L b J& sl genfromixt() sb 4> a5 aus aulys oo dayle,d pl (g3laslel, b
S

>»>» dataz = np.genfromtxt('dataz.csv', delimiter=',"', names=True)

»»> dataz

array([(1.0, 123.0, 1.4, 23.0), (2.0, 110.0, nan, 18.0),

(3.0, nan, 2.1, 19.0)],
dtype=[('id", '<f8"'), ('value1', '<«f8'), ('value2', '<f8'), ('value3', '<f8')])

Wlg8 oo gty (nl 0 oy 1y (BB )0 9925 slaggin ju dlgioe Lok sy by o

»>> data2['id']
array([ 1., 2., 3.])

zl el | vy s, 4 by o (gbosls Loty LS g, 40 (goae slo ali 5l oolaiul b o oge 4o

2,5 Apalss

»>»> data2[0]
(1.0, 123.0, 1.4, 23.0)

YA
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pandas 4ibuls :,le> fad

05l oolal 398 Alsulis ) pandas Aluls s p OLS cpl CdB @y colyd )0 aulys s i (pl b
e ay el 5 ooliiul 1) osls Lo 5 a4y 525 aslys o a5 Cal oS 2 (gl JolS 5l S
s 595 3t 1) O e 0550 5 AleliS” Gl gl Sloaizr Tl WS (0 5a8 pmgiaaliy 0L S
50 b susles Ll DataFrame g series ol as ools jlislw go b coles 4o 90,5 aunlgs o 845
b oS o )5 caslons ol,8 pandas albols lawgs a5 wle 5l slal dacgazme SO L idu (5l
G 0y aplyd goldS e o ldos (ol b olsl aums sl 1) sols 3lo 0 ) sla,l8
LT 1 lyions plas L a8 o) Bl o slans Lo (sl Jtd ol 5 a5 Sl s (ypm

g
e PANAaAs wulS lawgs a5 05,8 o 0L 1) sauas pudlae o Jle 5l (5w SO L cpl poogdle

.QT Slosls sla Lzl (g 5lwasles taslons

Osal o loools flxi g 4 s s Pandas

ol pol o jo il caass s sleosls Jdo gl cogas - (ceges alulS S pandas
oals AS gosno J...l:u 9 axJlas 4 )L.., u&-‘-’l-’ ul.,) )‘ oolazwl b Ql ansis ‘al.a.‘i aS Sl &> 0 alais

b oS S g g Yo e A Lo 5l aSlulS ol .05l (6 S puenal 9 Judos (g5 le] Llaal gl
p.al.gl.aoi.uu?L.za\wgsw}g‘&l)li@)‘!é‘&lgw‘ﬁw Jlo jo law sl anwgi 4
33,8 ool 1y gl dsel> slaasbulS o 5 eoliwl 5l (S

ool ;o aS 0gd o il bools i 5 4525 glp ol allbuls SO sls 4 LS 5l pandas
WS oo o2l 3 1 ool (6, SCus g Wosls Zleiwl daosls ils u sla Il sled o <>
w&Ss.o 6‘): uL?:.u‘ u.:‘ aS oS U‘ﬁ“LSA Cewloald L5>‘J"'a NumPy qu?uLS wL\A‘J: Qﬂ""L’ ca..i: LJJ‘
Sg Sk pandas a e b xS g

CotS 3l asly ojle oo JE 5l [0 o Jgsle ian b1, albelis cpl Lo a5 Ol ol cadly o
oals sl Lisle 2l o cwlol Gl .oauS o ool NUMPY g5k dwlxe 4o 0 ,Slos YL
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50 oabaSle sgzg0 oolo sla lisle 3l eolaiul sl ay (a8ly jo .Caslosgs Waools Ll (gl 059
L5 lpeals sla, bl ol csloais olowl asas ool (LSl 40 (S0 lalols hwg b el
L1, ool b oo co ojlal Lol a5 ol plo clonds =1l onls (6 108 oz o b (sladayl, slooslo b
Wloas b JuST 08 ,0uS Silan 9 SQL (slakal, ool slasll (sl p sl aline slo S5
o2lg> ools Jdo gl cwlul Oldas (60 G Lo cadly jo (LS (pl ol jo 0S8 o pos
pandas xsly ;o .Wgd oo oolitwl 00 yind Slxao b oolooll Jslax (59, » Joere job 4y a5 w0
3ol ;0 g @ o Izl ojlal Lol 40 aS woo o Il ) Slayig, 9 ailei 5l (glod S dcgozns
&lss 5l slos i dcgaze PANMAS x8ly 1o aimo oo pll |y Sldae () (Ko o yigo & S 9,90
(S8 e 4 E 0)lee 5l Gl po g s e 2l sl lad 4 4 was e ) ala )
2 sl Szl slaSsh sl 15,5 ool pandas Lol Gua cplpls a5l o Sldas (pl @

bl ge el oo Soo3 bosls Juoxi g 4525 glis 4 4SS

(SR oA G A w5l el SU sl eolaiul Taily AsbulS cuas gl ol (p 5 coges g o Foolu

il Enthought b 1s5sSUT ao 55 52,k 5 ol oo
b ol .l ool Hlewn ol Co e les,S GBI 1 105sS T 20595 5 eoliiwl a5 SluS™ (gl
bl yo 1y 15 oleyd 5 cpl pll glp aduas plaS 5 Conloads coas pandas Jgile LT a5 s

command. conda list pandas

@1y xS oplo 1) Goalg) (eased JamslS (g9, oddicuas Josle yol> Jlo 10 e aS ol
:ﬁ)jy‘so Cawd

# packages in environment at C:\Users\Fabio\Anaconda:
it
pandas 0.14.1 npl9py27 0

S ceai Iy pandas Jgsle wb cans job ool ol 0,50 40 S

AN
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conda install pandas

S/UHIMEIR G Q@

y ool jls yle g cnl s )] (6 Jasaz aded @ 1) 095 =55 auples oo ST.0.00 50 L

conda update pandas

i )

Sy 59y 4 aisS 1 900,S s |y ol 4 aily gla Jg3le ples aeus 5 PANDES as pias

AL e 4AL>|¢ggz@;;LsA QT aS dw o0 Lo 31 e 9 QS oo olgion 1

Fetching package metadata: ....
Solving package specifications: .
Package plan for installation in environment C:\Users\Fabio\Anaconda:

o aislgs dolils 1y slapSy

package | build
___________________________ | == mm e e e
pytz-2014.9 | py27 0 169 KB
requests-2.5.3 | py27 0 588 KB
six-1.9.0 | py27 0 16 KB
conda-3.9.1 | py27 0 206 KB
pip-6.0.8 | py27 0 1.6 MB
scipy-0.15.1 | np19py27 0 71.3 MB
pandas-0.15.2 | np19py27 0 4.3 MB
Total 78.1 MB

conda:
pandas:
pip:
pytz:
requests:
scipy:
six:

3.9.0-py27 0 -->
0.14.1-np19py27 0 -->
1.5.6-py27 0 -->
2014.7-py27_0 -=>
2.5.1-py27 0 -->

0.14.0-np19py27 0 -->
1.8.0-py27 0 -=>

Proceed ([y]/n)?

AY

b analed Sl s, 4 p) slezsSs

3.9.1-py27 0
0.15.2-np19py27 0
6.0.8-py27 0
2014.9-py27 0
2.5.3-py27 0
0.15.1-np19py27 0
1.9.0-py27 0
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oxlplo 0,8 dalys aSls 5load 59, 40 slo Jg5le plod dsbils 4y £4,.5 Anaconda iy ols ,Las 5l
B Jale a4 JFoelS 45 Sl p3¥ s oo plonl ) Al ol (g
Fetching packages ...

SCipy-0.15.1-n 100% |##H# B HEHEHEH | Time: 0:01:11  1.05 MB/s
Extracting packages ...

[ COMPLETE 1 | S ) 100%
Unlinking packages ...
[ COMPLETE 1 | SRS A | 100%
Linking packages ...
[ COMPLETE || SO R AR S S P A | 1000
PYPI | o

10,5 cuai 35 PYPI L wilgs . Pandas

pip install pandas

oS ($9) e
G 3l Gy el 5l plaS e 5l aS 0 e Gl 5 S o LS WS eid aie SO sy, S

WSS ceal (6,550 7S5 sile |y pandas ulss e «ausSS solatul sud gadi

On Debian and Ubuntu distributions:

sudo apt-get install python-pandas
S 95le 1y 5 ke ,8 Fedora s OpenSuse (s,
zypper in python-pandas
&oto jl i

50 00 5L a5 1) azl wlg oo S (g pslmez g 05 5l g9, L1, pandas Jsile apalss o S
=Sl http://github.com/pydata /pandas Sid a4 laelS
git clone git://github.com/pydata/pandas.git

cd pandas
python setup.py install

2103,5 e LLalS loj 4o 1, Cython oS asS Jols bl

AY
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Alytn | com, axio alax 5l iy 45 33 se Sl lilal iy Sledl gl
(http://pandas.pydata.org/pandasdocs/stable/install.html)
Jaks sl Jasle e K

died b oS Copae | 055 SlogSy s oo gz 5 5 WS (o0 ) jods 55y 2 &S SLS sl
3lgs oo Lo 4] j0 a5 510 8939 b jinl jo e pizmed il aLils 1) 59,40 sla Jgsle oy 5 s
4 §lae) 5909 ln Ol Mgl lagSy iz S ssbile 1y 2B ez sladgile I (o5l
asye S FY g o VY S5 90 2,0 (Wheel) WHL cw 3 b Jg5le 2 (Christoph Gohlke
S oolatwl PIP del 5l sl Joile ;o cual (gl 09d o
pip install SomePackege-1.0.whl
Sl S o 48 T (65, 45 Sl s b Gillas |) oo asuas a5 0sS 8o ¢ Jg5le w3l o
pandas « Sep ol Ko sbhdiis ceal 4 3L NUMPY oS Jl> j0 oopl 5 ogdle S

Dwd HSen ad sla Jgile o 5 st s daigSUT aile lars j95 (sl 4 axg5 50
S Ces [, pandas ez
GLQJJ"-*S 6‘)"?‘ <obbls =I5 LS‘):’ Lf""‘"L")] s )‘ o ‘) ‘ﬁ‘ @U}, e pandas aslbls
I, Bl sloas” S 5170 AY cas ol &S aisS oo (lo (som,y Oloius) 0 oo o2l 055 LSl
Nose 5,LS )lg5) wlos,S s (el maie5 ;0 1,N0SE Jgile a5 wu g (yiadas lall (020 co iy
1S 5l 5 eiws 53,5 3la by s ailes co s plasil 1 LISl 31 (o |

nosetests pandas
Iy ool axlge OIS 1 cncd LG 40 g a0 plaxil 1) 045 IS U 0iS o Job atdo v cud oyl

TIPS QLM.,

AY
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052k Jsile o ool j5b 4 b gy o cile ol Jsb p gl 05 cans sl Jgsle 0! 4
iales] 25558 gl Jgsle :amo oo 3 S |y UNittest Jg5le slacelld Josbe ol canlosd >,k
anlllas |, LS ol aS 098 o Slpin 0uS oo eolw g poolw e |, T (5 13508 Lol g oo oS
(http://pythontesting.net/framework/nose/noseintroduction/) s Lo 49

pandas L &5 g4,

Sy, [ @lys g Wosls Jluslo medsd 5 35 503 b e fad (nl )0 Con 9,90 £9550 Cutle 4y 4z g5 L
ol lp e 85 60,505, cnlply s bghas b S )5 sl iigs 4 5l ol jo a3 15 4
Ol el b g G 4 S5 (50,5 <ol g el Shell) gy o 05 5L po )5 bl o
3O ZuyN A aS 0gd Lol ools slo,lisbo g 68,8 slos S, LG o,lo 1) Cuo )b 1l sasslys ceus
A 00l syl Jad oyl

A )0 wiile oo (Bl pime 13 0lee 0 alide sla Jlie ;o cdiicay i mulsi g Wosls ol 0 ogdle
) il slagle B B3l oo Do oasiles Sl Jle jo Lk )0 a8 < yai | oy o sk casls>
53 03l (sla Lt (9,0 polie 55K a5 0SS 5 &S ol pg)) Sygo yo l lagl s 1SS
Jad nl yo eadipyhe alise Slegoge b ol Lsl (6l 0,505, (al oS o i Slles Jsbo
s )15 Cales 5o g sl ansls Jobes Clae b ailol;T B ams co 1) Caoyd ol saislys 4y 5 ol Jle
ey 0l 4 2l g Gl 5095 a8 L

MTO‘A.deBQL:“l{'Lg(slS)}IaQMO}ASSA ua).‘adsubyd.&aw‘cb s ol )0 iax g
Alyzn [ QLS Gl ¥ g ¥ sla had asles oo oyl (i ST ot

099y 9S 34lg 1y pandas SlulS w5 39S 5L el (Shell) aiwg o (Session) s < sl
1wl 5 0 4 pandas Jgsle o8 ,5 o)ls sl oS

>»> import pandas as pd
>»> import numpy as np

o)Ll SluliS” 90 ol dy dxzl e (B9, b (o8 S5 4 i o0 ;NP P a7 5L ja Jad ol o conl
gD dwgesy gy (nl & PaNdas Josle 9,5 3)ls sl dél ST im0 S alss
»>> from pandas import *

AD
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Ol amsle bwgy S jobo 4y by, cplaulipd b (e, b o8 el gl o3k 508 nl b
g ged 85 SIS 10 g By, G lsre @

pandas ool (slo, L5l o slodio

5 425 Job 0 IS b a aS da iS5 pled a5 cwl Lol oy Jlisle 9o s pandas CJs
DataFrame 4 series :ailoas 35 oo o] (59, » g oo slul Wools Lo

Iy om SO sloosls Jlg gudas (gl oais >l ools [LEle s suales a5 jshiles SETiES
L 6o)lse 30,5 Jolss (sl Soaumy ools LSl G (umlos w8 a5 Jb 0 oo oo JoSis
s OMSio dod gl Sle Sl ools sl Lzl (pl ax ST .caslonds o1,k alises ol
oolitul g S0 el Sobo b eadly 13 0isS oo ool 8 Lo 1)1 jiin sl Ty (698 9 peine Il SG L
3590 98 2l 50 Gl o |y poaumey sols sla,lisles 51 (6 s (0! 2 ogdle el ool Jlws laT
ol Lol Ll jo pleol (ol Fhe SO wlulp o] sl S5y (Jl ol bo,S obs, ool
o3ls slo izlo (nl YL (6w CbilB 4 e HeSB (l &S ws wpalss alli oo ez 2
IRV PE

Series

2 b bl alT dlie (gon SG ool sl tsle sl sl a5 el pandas «buls Gos series
L e alyl g0 5l (o |y JS0) sl ool T (A3l JLsle casloass b Lol sla S5y

|, (NUMPY slaools g4 ,2) laools a5 cowl Baa cpl glyls Lol al,l .caloas LSas Suss L
oduel sl g o,lo 413 o0 wlyl 9,0 a5 sl Lad o oz SO b pate jo ] j0 a5 0,18 &K

D9 50
Series
index value
0 12
1 -4
2
3

AF



01l 0u0:0) @I GRS Q@
series < o)/

al,l S legS T lgie a1, Series() 5055l b asein S ,0 a5 jghilen Series olx! sl

535 51,5 055 el ] 5 gl o s polie Joli

>»> s = pd.Series([12,-4,7,9])

> S
0 12
1 -4
2 7
3 9

dtype: int64

Wiyl gzg (INAEX) lad 1o polie Co Caoms ;0 Wi SEIIES 29,5 5l 0iles o a5 jobolan

Sblie polie ol Caom 40 5 Sl a5l Series G aS

4 9y g0 yolie PANABS (5 5 iy Hob 1 WSS Lasiie (5 S Job yo 1) el e S
sl arli b blis baws p s ol o0l wales  plais! caz o lee a4 oo 31 o5l
5| eslaiwl L Series oG ol cdel o Jl opl b .asien Series o ;9,0 polie ()] ;0 Codge)
Series o oS oo 5l i e oM 5y 2 plubid 5 acis jshie 4y o ine Slocez
aiy3S a5 Sl oY onile 6,19:>|)3 Jab j0 50 ol 10 plpln 0gd oo 00ld Fus 5 gl 0 0)lg

11111111

»>> s = pd.Series([12,-4,7,9], index=["a",'b"','c',"'d"])

> S
a 12
b -4
C 7
d 9

dtype: int64
40 M\y@ W oo S 1) ools jlisle ol as o |, 4.31)1 90 al¥lox> & g0 @ %_Qb_;@ K
polie 5 a0 (6,130 &0 pl 4 1, Series S

»>» s.values

array([12, -4, 7, 9], dtype=int64)

>>> s.index

Index([u'a', u'b', u'c’, u'd'], dtype="object")

AY
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(5"})‘))""&-‘; Od;(select) ubnu/

3dS 0,8 Laseine L NUMPY Jgere ul,] G lgie a0 1) layT auiles oo cailBlas jolic 8,90 o

»»> s[2]
2
WSS ateie 1) (et lh Cambae 4 b e o p algi o b
»»» s['b']
-4

:%Suaxz,o!)ﬁjo)ys4,,.;59[55;.31(_gox.dg}j&i)o\)o)sﬁag.ggxglgssamgﬁ“;wq

>»> s[0:2]

a 12

b -4
dtype: int64

et |y Qlj S50 Bz 5 Cancd Lol cosS colatnl [blis slbcwz o 5l cdl Q.l\)ou_‘blﬁ

»> s[['b','c']]
b -4
C 7

dtype: inte4

polie e8> a5 wld co puizred WS Ol 1) (608 ldpaie 4Ss WS 0 S0 a5 Y
DS OBl ez o b et lo bl lade ol oo e (@8ly 50 owps olaisl bl 4 1) sasos

>»> s[1] =0
>»> S
a 1
b

C

d
dtype: int64
»>s['b'] =1
33> S
a 1
b

C

d
dtype: int64

O o=l O M

L e I L

AA
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0 slos o gNUMPY cloas/,] ;/SeriES (4 125

S5 o0 £9y5 70 S by 8 sy )T b A WS Ly pa 1) gy 6y Sl oo L

»>»> arr = np.array([1,2,3,4])
»>»> s3 = pd.Series(arr)

>35> 53
0 1
1 2
2 3
3 4

dtype: int32

>>> s4 = pd.Series(s)

>>> s4

a 12
b 4
C 7
d 9

dtype: int64

NUMPY @)1 )0 04290 polie a5 apil atils bl & b ddaon 5 ol plol pl8a o Jl> o0l b
L Sjgo 0 (o0 &5 (Sre (nl 4 Nigdi oo Jiie g2 0 Jawgs &S igd i (o5 (ol 6w b
Ol S s Jlade po ol (3l aie Jle (glp i3S ois 51095 00 0)l5 Wiz (g (oD (93,0

Cbld dalgS 39z g jud > (6w e o A JOe

>»> S3
0 1
1 2
2 3
3 4

dtype: int32

> arr[2] = -2

>»> 83
0 1
1 2
2 -2
3 4

dtype: int32

ol 551, SY (g 40 abgs o yaie AT &1,T g yaie 1o b qouin oo Jlio (pl 40 a5 jshilen

olde 0,5 s

&l losls sla ,lislu ams 1o g lail AlboliS arwg ab lgie 4 NUMPY wlsolis” sl cala) &

A4
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S lge ol 5l (SO g oo 0018 Jaws (g (pl & NUMPY slaas!,T ol p 1>l B Sldes 5l (5 s
plas” adlay aalesn STl ol p cwol Lyl i 5 )b 5l aosls LSl jo 09290 polie 0,5 2l3
eagien b 25 lse s Al i jlade dsgamae (y5)0 jolie 51 G

»>» s[s > 8]
a 12

d 9
dtype: int64

c.s“”L’) é"/}’ﬁ Sldac
|, e >l L NumPy 4_‘,‘|)'\ &lp &S LS‘,L,) é—"ﬁ" L (o o) boygil gl oo ;500 oldes

RCVOWPS TR Sl O )le G?oL» 434,,.3195‘5& b Slos 5,50 ,0 0l Jawy Ll S 4 Gled oo

25/ 2
a 6.0
b -2.0
C 3.5
d 4.5

dtype: float64
Oloie A (6w digad g NP @ ouds gl b Wb Lo NUMPY 5L, milgs @0 azg5 Lo b ol b
WSS et |y legS

»>>> np.log(s)
a 2.484907

b NaN
C 1.945910
d 2.197225

dtype: floaté4

olde byl
D925 (5 pw yO ,laie SO LaTdS.u‘a&)Lo.mJ Iy s, SO s ol adiges a5 0l 0,90 yo Sl
VES R

3,10 0929 6oL 6,1, polie o1 jo aS oS Wlel |y (g G calaly ol o



01l 0u0:0) @I GRS Q@

»>» serd = pd.Series([1,0,2,1,2,3], index=['white','white', 'blue’,'green', 'green', 'yellow'])
»»> serd

white 1
white ]
blue 2
green 1
green 2
yellow 3
dtype: int64

S oolazwl UNique( ) &b 5l awles co o s,l,S5 s ds (w0 S92 g0 polie slad (yiwils gy
s 05y Lagy) Lol sl (6 o 48 3,8 4y paseie polie Jolis a5 canl slaul,T o0a85L loia

»>> serd.unique()
array([1, 0, 2, 3], dtype=int64)

NloS o 5Ll 0,8 & paie polde ls & a5 cewl value_counts() xb aliw Unique() 6 <o

»»> serd.value counts()

2 2
1 2
3 1
0 1

dtype: int64

5l o pgd il b aS e opl 4 i e obyl ] Cugas aS cl b SSISIN() wwolys o
g3 b3l gy Wesls [Lsle o polie ol LT ailas a5 aes oo o3l Les 40 ol ol < ppolio
3 oge SO o b g SO o laools Ky s Jeb yo wiles s Wigd co ouils S5L a5 Jo polie

bl dute ,Leww DataFrame

>>> serd.isin([0,3])

white False
white True
blue False
green False
green False
yellow True

dtype: bool

»>>» serd[serd.isin([0,3])]
white 0

yellow 3

dtype: int64

0
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O 4 )0 5 oS 12l 1) giie 200 o 0 )80 020,57 (rms Lo st oo (LB 050 j0 45 b len
Jgam ols lis sl pandas sols JLisle jo (sae SG @) NaN  pols jlade pl 0,5 &80 |,
o polde cpl o IS ek 4 s G pa LB goue O g0 a4 b 0l e colainl JB o SO
4 osls cplleesls o g 450 Jobo jo ogas 4 sl o o ()b 4 b 5 alis S
e o o i L oS m o] IS gt 5 51 ooty 1 0l 45 it cm st e o525
3 ole oo Iy NaN polde cuo S caslice v DB 4 johailen pl 5 ogdle .Cuwl odlinS ools G
3o @l b Slasle (S0 slyz! Job o Lizal b caie polie 00,5 awle aiile ols 5,150
555 adys

aibe wools JLBle SO ol Jlade ol moly job 4y o loallue cunle o, Je pandas « Jl> ! L
ol ol )T U315 0 iy 1, 0sS e Sy oty o 025 o L 5 iy 5
S o0 3,19 1, np.NaN

»»> s2 = pd.Series([5,-3,np.NaN,14])

»»> 52
0 5
1 -3
2 NaN
3 14

A dutie ls Jlade e o aslis lulis gl notnull() 4 isnull() xles

»>»> s2.isnull()

0 False
1 False
2 True
3 False

dtype: bool
»>>»» s2.notnull()

0 True
1 True
2 False
3 True

dtype: bool

ay
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@ iy €Lale» 5 € ) polde ol a5 aiilo )5 s Jou polao L) (6w 90 milsi (ol cadly jo
1o ,8 oo 5L 1, e, polie (g 0 ISNUIT() &b .l ¢ 565 L ol NaN jlaie G ] a5
JEls jo 38,8 18 ol wiles ol ails 5 e 5L ails NaN 311, mes sae notnull() « uSe 5

At ade byt S ol ol Ky L

»»> s2[s2.notnull()]

0 5
1 -3
3 14

dtype: floatb4

»>»> s2[s2.isnull()]
2 NaN

dtype: floaté4

locgpiison plyie 4 logs p

oo S 50 (6,800 dIC o SO lgie a1y T aS ol (pl i SO s sl K0 ol S
M‘y‘s,c Lols ¢ ol jo dﬁf‘s,o J18 eolaiwl 0,90 Ledsl (6w SO s a8 Jobo 0 imen Callls oyl
DS bl 1) g 0 iy a3 B 4 ey S 5l (5 S

»>>> mydict = {'red': 2000, 'blue': 1000, 'yellow': 500, 'orange': 1000}
>>> myseries = pd.Series(mydict)

blue 1000
orange 1000
red 2000

yellow 500
dtype: int64

polie Lools aS” > ;0 068 co p aldS polie b ol (o) i oo Jlio ol 5l a5 jghailen
90 el 50 S Ly pas Ao Gyge a1y al,T slo et ls oules oo piomed 0gd o p bl
(e pas Dygo j0 0l wles |2l wsls (o) sleacwz g lo,d slaaldS o bLS J uS

3,5 aalys aslsl |y NaN laie. pandas

»>»> colors = ['red','yellow', 'orange', 'blue', 'green’]
>>> myseries = pd.Series(mydict, index=colors)

red 2000

yellow 500

orange 1000

blue 1000

green NaN

dtype: float64

ay
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Series Lo locllac

Szl b el eed pus ploxil KW polas 5 (6w o o0k, Sllos digls a5 1305 cunlie
O Sglatio slrosls O, )'1)3 PES 61]3 LQLSJ.MJ ‘S{st.‘; dosle )L';}l..» )" & Q.i‘ 3))‘.3 LSLQJ..ML.., )'l
5 a5 0 lo |y (g 50 ggeme Lad 5 Sl o el abgpo oz 2 lulid Bk 5l b

Wz g b S i olie
>>> mydict2 = {'red':400, 'yellow':1000, 'black":700}

>>> myseries2 = pd.Series(mydict2)
>>> myseries + myseries2

black NaN
blue NaN
orange NaN
green NaN
red 2400

yellow 1500
dtype: floateq

Ao .Nigd oo 8lal oz p S L ‘S{Laop;‘.ﬂ.laié QT)O 4\5%91@ Cwd o D> B (6w S Lo
NaN jlage sl Ll wigd oo a8lol doecs 4y o2 5952 0,10 9929 (5w 90l 51 (S5 )0 &S oz

DataFrame
Slmio ol 5Lsl) Canl 00 5l amin a4 and [l Jgaz ool Lsle S DataFrame
Caloads b alfas olul 4 (6w cdl> il (gl ools Ll ol (acwn ST oo S

Sade gal> wilgh oo plaS o a5 Cel o ygin 1 G e dcgase G 3l S DataFrame (g3lg o

DataFrame
columns
| index | color object price
0 blue ball 1.2
1 green pen 1.0
2 yellow pencil 0.6
3 red paper 0.9
4 white mug 1.7

af
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Sy 3 ol Al b pelie Jlaws @l s)ls cboghas b Las e Jgl o)l 9925 as s 4T g0
S Sl ol ol a pgo al)T sl Lo e iy 10 5390 polie pled b conz p ,o (&8lg 4o .l

Slaygiw a5 s (6w polie g gt lapl adS 1 0 aS el Iy 5w e, S lgie @
L lcws o 5l Gl @ asg b sy o polic plas oopl p ogdle om0 LS5 |, DataFrame
Kl oo >,k (IndexX) ayles o

DataFrame <G o o

ool DataFrame() ouijle a4 & S 380 Jlisl cayas DataFrame oG ol sl os, o bzl

»»> data = {'color' : ['blue','green’,'yellow’, 'red', 'white'],
‘object' : ['ball’,'pen’,'pencil’,'paper','mug'],
'price' : [1.2,1.0,0.6,0.9,1.7]}

frame = pd.DataFrame(data)
>>> frame
color object price
blue ball 1.2
green pen 1.0
yellow pencil 0.6
red paper 0.9
white mug 1.7

NN e =]

G o (6 yidin sloools (g9l S olw| DataFrame <G o1 5l pudles o a5 (6 iiSos (b 5]
3lg5 oo Lot DataFrame() oossle 50 .S slol Gkt SO 0uilgs oo il punlys oo Lo a5 asil

s Bg o sl g5 o 5 a by .0iS astie | Lagygte Jlgs aygin a5 5l eoliul b
Ailoads ouilonS (6,0l b (0 AgSs AS pl 4y axgl

>>» frame2 = pd.DataFrame(data, columns=['object’','price’])
>>> frame2
object price

0 ball 1.2
1 pen 1.0
2 pencil 0.6
3 paper 0.9
4 mug 1.7

0
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pandas il eais asuin ale al,l 0 moly jb 4 lacws 5 51 DataFrame Ll gl p o>
43S 5l b i [DataFrame G 5laes o awass « 5l e, i L) gooe g SO JSoss job 4

A plas cwl ez 5 (g9l oS 6‘:\.‘{‘)1 al, Q] g oS eolaiwl ezl
>>> frame2 = pd.DataFrame(data, index=['one','two','three',"'four', 'five'])

>>> frame2
color object price

one blue ball 1.2
two green pen 1.0
three yellow pencil 0.6
four red paper 0.9
five white mug 1.7

Sl Rl Gy S jeal aealed S (Bime ) waz glaan I gt 5 (el g0 Lo a5 (5S]
J31s 50 0uilgs oo Lt g ptSoo b SO 5l eolatwl sl 4wl Ll DataFrame G cay a5
Slacaa p Jols L)1 SO s 00l uo yile SO 10usS Ly a5 ) eSS ], HlesS T d saile
i3S 4y asl plais] glaggin olol ol al)T S5 coles 10 5 (sl 438 4y ausly olazs
np.arange(16).reshape((4,4)) ;! aulys co polie 5l cuwn e slou! gl o Jlo 31 (6 laus o . st

S oo ol VO b Sao 5 czulidl slasl bl 5o e e yile S5 a5 aS colinul
»>> frame3 = pd.DataFrame(np.arange(16).reshape((4,4)),

index=[ 'red', 'blue','yellow"', 'white"],

- columns=[ 'ball’, 'pen', 'pencil’, 'paper'])
>»> frame3

ball pen pencil paper
red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11
white 12 13 14 15

(indexX) aasice ;0,5 (asiv ¢lp el |, DataFrame G sl ygiw plad pb puplysy ST sl
ol S5 DataFrame o diges ;o b gt

>>> frame.columns
Index([u'colors', u'object’, u'price'], dtype="object")

|, (index) asLs @ttribute) v wb lads do jasls Caspd 10,9] Cans 4 sl clin H5b a

Do led s
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s3> frame. index
Int64Index([0, 1, 2, 3, 4], dtype="int64")

Cho l eolaiul by eols acgases S ales co Loy ooy JLslu 10 09290 polie 4y azgi L

9] Caws 4y (Values) polio (attribute)

>>> frame.values

array([['blue', 'ball', 1.2],
[ 'green’, 'pen', 1.0],

[ 'yellow', 'pencil’, 3.3],

['red', 'paper’, 0.9],

[ 'white', 'mug', 1.7]], dtype=object)

D g |y gt pb algd o ol QB gt SO Slgizme add ialss 0 STL

»>> frame[ 'price']
0 1.2
1 1.0
2 0.6
3 0.9
4 1.7
Name: price, dtype: float64

Olaie 4 gt pb 3l eolawl (Koo ol y il (6 (s S5 ol 0sle, Sl ek iy 0 45 jshailen
.l DataFrame ag.5 51 @attribute) cias S5

»>»> frame.price
0 1.2
1 1.0
2 0.6
3 0.9
4 1.7
Name: price, dtype: floaté4

pasls lade L IX (attribute) cas ) sslaisl oS! DataFrame < 5,8 slocus, 4 a>¢5 b
3,18 052 S gl iwl dales o aST a0, (INdeX)

>»> frame.ix[2]

color yellow
object pencil
price 0.6

Name: 2, dtype: object

vy
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S Jb yo eadhas al)l adls s p a4 laggie pb ol jo a5 cul (gm0 SO iS5l B
slp s, Jg L) lall s s, pais Gl Gl wiloads has 6w slaosls 4 polis
S (o0 ATl )9
>»> frame.ix[[2,4]]
color object price

2 yellow pencil 0.6
4 white mug 1.7

Szl salgs o aS bshas Gl bl DataFrame G 5l asw g5l 4 5L 3
et plsre ]y @) SGasls o Ll &8ly 50 aS ooliiul laas Ll azye slael 1 auilys oo
a5l YU bz g (Gam + ,0) o Jlade fylgie 0 co,y asls a5 0 Ko Ll 40 eols gl SO

Al (o Hlade j0) pgo lade lgie
>>> frame[0:1]

color object price
0 blue ball 1.2

S5l G STl oty (o, SO (g9l DataFrame i O cunS b lade cain o0 a5 jshailes
A S 1) Ol engaste Wb cunles o ba>
»>>> frame[1:3]
color object price

1 green pen 1.0
2 yellow pencil 0.6

5! lal sl DataFrame oG ,o axly Jlade <SG oyl Caws 4 auplesd o a5 g 51 ol 4o

>>» frame['object'][3]
'paper’

)::'JL&G m'

oy i oo S5 1) DataFrame G a5 alise jolie 4 digSs oS S0 a5 LK

Jlie Glgie 4 0sS oolaiwl 1 jo polde poai b 0,5 adlal gl police Blaio 5l LS oS oy
335 5 S5 oo et INABX Caio b Lo 5Lt 5l 4T S DataFrame [l o a5 ayays SL3 Las

D950 A (g Sy b g b gl

aA
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lold gl LSl 5590 (nldy ez p SoNAME o ool b ailys oo fuizren Lol 9>

»»> frame.index.name = 'id'; frame.columns.name = 'item'

>>> frame

item color object price
id

0 blue ball 1.2
1 green pen 1.0
2 yellow pencil 3.3
3 red paper 0.9
4 white mug 1.7

divod Lod &8l 10 Cunlay)] YU (g pdsiilasl pandas ools [bsle sl S5y oprve 5l SO
S Sldas 5 el sl oS alslae L3l glaosls [l 1o gl xbaw o 0 auls o
Bgod ay jlade Sy el b e 1) L8 ol wilsi oo Lol sl s gt S 035 LS Jsone

WS oo ezl |y as et pb SO 45T wues sl DataFrame

»»> frame[ 'new'] = 12

>»> frame

colors object price new
blue ball 1.2 12

green pen 1.0 12

yellow pencil 0.6 12
red paper 0.9 12

white mug 1.7 12

=l R O

DS solal 4%1)]&%)’1 &b ‘4,,;5@@)}3)4.31) Y YORRE VLA TPV E 4,,.:»135@)5\ J el b

>»> frame[ 'new'] = [3.0,1.3,2.2,0.8,1.1]
>>> frame

color object price new
0 blue ball 1.2 3.0
1 green pen 1.0 1.3
2 yellow pencil 0.6 2.2
3 red paper 0.9 0.8
4 white mug 1.7 1.1

Slr S o alie (b, Gl slee ST Sloy sy ]y Sl gt S lsS e S

0 pts S 3l g b g SO polie Sl g, 4 sl np.arange() &b 5l eolasl b Jle

19
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»> ser = pd.Series(np.arange(5))

>»> Ser
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4

dtype: int32

»»> frame[ 'new'] = ser

>>> frame

color object price new
blue ball 1.2

green pen 1.0

yellow pencil 0.6
red paper 0.9

white mug 1.7

= L M= O
= R O

Deady ol a1y sas Jlade 00,5 GBI pinl (Sole s wasly jlade SO s gl cules 4o
»>> frame[ 'price'][2] = 3.3

value) lio G cougac

S 1 onleos> usle pu polde 5l lacgeme Cugac 4 B wlos,S Jlosl (5 yo |y isin() &b )L_‘B
Lol 1,1 1,8 DataFrame CGloal 5,90 40 pired

>»> frame.isin([1.0,"pen'])
color object price
False False False
False True True
False False False
False False False
False False False

B b O

|y s polie s Canyo ol jo a8 il Jgo polie Jolis L5 a5 ausS o <l o |, DataFrame
wax DataFrame <G s cis o b SO gleie a ) Jlade [S1.05, callas Cogac L aS o)ls

\.X.«..ASGA oo)a—‘ﬁ ‘) ‘b).wASW‘ LS)JQLO.A LSBL‘>LQ‘...>¢KSW‘Q M‘g?

>>» frame[frame.isin([1.0, 'pen'])]
color object price

NaN NaN NaN

NaN pen 1

NaN NaN NaN

NaN NaN NaN

NaN NaN NaN

o W = |



@fgliaaa G GER GHN @ @
O SO S
DS esliiwl del jgiws 5SS Bd> )] Slgioee plad b1, JolS g SO suplys o )5

>3> del frame[ 'new']
»>»> frame

colors object price
0 blue ball 1.2
1 green pen 1.0
2 yellow pencil 0.6
3 red paper 0.9
4 white mug 1.7

iltering) <o oLs
Jbo sl p S Jlasel ol byl i 005 30,k 5l ) Ko 2l auiles o DataFrame G gl o>
Dyl Caws G 1Y Jlis gl e ol sae Gl 5SS polie ded duplyS o S

»>>> frame[frame < 12]
ball pen pencil paper

red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11

white NaN NaN NaN NaN
lo,l Lol CaaBge Laa> LAY 5l 555 polie g9l DataFrame o ouaSsb b olee 4 L

Al wales Sl NaN L S50 5 )lge den 20,5 aunles cdl o
&0 o s iSSo j/DataFrame

P WP ool ul.w., Py S ygo A dS S| 85,085 (6 ,iSe0 ug.ul., 49 @1) Sl oald Gl S

nestdict = { 'red': { 2012: 22, 2013: 33 },
'white': { 2011: 13, 2012: 22; 2013: 16},
"blue': {2011: 17, 2012: 27; 2013: 18}}

g oo o, DataFrame ousjle slp Hlegd )1 SO ylgre 4 pudtinns jobo 4 a5 Sloj cools LSl oyl
1y d3 lads 5 e slopl flgie ) (>, GloadS b ogd o sy Pandas lawgs
e don a5 Sl (0w 55,395 JUSbos jonds Jobo j0 .03 250 a0 )0 baa s Gz » Olye
sl ol 1) SKaleal pl @) cans 5l Jlade 0,5 a8lsl L pandas .ousS oy adge gollas

o,

Vo
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»>»> nestdict = {'red':{2012: 22, 2013: 33},

'white':{2011: 13, 2012: 22, 2013: 16},
ves "blue': {2011: 17, 2012: 27, 2013: 18}}
»>»> frame2 = pd.DataFrame(nestdict)

»»> frame2

blue red white
2011 17 NaN 13
2012 27 22 22

2013 18 33 16

DataFrame  ¢,/i57,9

Cewl (6,1351,8 all 5Ls 0j5e Jgaz ool la Lol b ojes 0 s jo canl (Sow a5 Sldes
)lf U"‘ A.QQLSA o)l.'>| Lo QO pandas (A.as.stn J.n.\.u LQUW O l.(b).bw 9 LQ).E..J a Libug...w Lsa_st.’)
Lgo).,)lf ML’).’ L T (attr'butE) ) ub; a8l lJ M‘yso oo RV ‘al.?u‘ oolw )LA-A-M-’ L;""’ﬁ) L ‘)

9] Cawd w1 ool (6,138T,8 ¢

»»> frame2.T

2011 2012 2013
blue 17 27 18
red NaN 22 33
white 13 22 16

dndex) _a=Ls Ll

o s aules o Labad cslonss arsle 455> o aiiws 4> DataFrame o Series asls oo a5 Yl

ol Wools o g 4550 30 | S sl Shg ST adly jo0 005 S o, ools sla,bale oy
Cawloads plesl ool gla )Lzl (pl jo JolS job 4 a5 cul als 5 G jqa

SVCRRTCIN b jgome pU plgie 4 500 slo oololie g by jeome (59, sz 2 Jorme 2Ll L

(ndex) sasls 43S Wb Led icwload o ales (o8 S 4 ez 3l 41 SG aS wuus

WSS asise |, (CONSEIUCEOr) oussle J5Is 4o

»>> ser = pd.Series([5,0,3,8,4], index=['red', 'blue’, 'yellow', 'white’, 'green’])

>»> ser.index

Index([u'red', u'blue', u'yellow', u'white', u'green'], dtype='object')

Lol jesle Lil (DataFrame 4 Series) pandas ools Lale o Koo pole plas O

O o) 6 IS STl ol cplols joss g5 cod 1y 0 lge cpl (@dlel Jasme 4y aiiwe QU o
S o e |y 00l Calizs sl LS

VoV
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s 4 3L el aS @uj wPeas 4 o,ls (property) G?H g (We) g, golaws el ‘_;M, e
Sl polae

dndex) sa=Lls ¢y, lodzo

559 Caws do rosls Jlslu 5l sl 0,50 50 Sledlbl B o,ls 0gg ol slp ols g, i
e

>>> ser.idxmin()

"red'

>»> ser.idxmax()
"green’

SIS oz b 4la

3,8 4 yaste e p shls axlg ools Hlsle SO [0 by asls byl o aST 1) 60)lge sled 55 b
slrosls JLslu gl wsylo 5Lo bod cplas 1>l gl milss 51 (6 ke az 5100000 ,5 cnnlive oy

Dedise Sy 6 ez iz b 6 ol plsie 4 s ol b 55 () pandas

>»> serd = pd.Series(range(6), index=['white', 'white','blue',’'green', 'green’, 'yellow'])
»>>»>» serd

white 0
white 1
blue 2
green 3
green 4
yellow 5
dtype: int64

ol 0929 (6 yidin polie canz p SG L illai o ST ols Ll SO o jolie Gl 4 azgi b
3551 dlg Caws w axly yaie SOl 6w S L by

»>»> serd[ 'white']

white 0

white 1
dtype: int64

S 4 55 01,5 o |y rosls gzl 457 (o ),S5 glaasLs L s DataFrame gl shie ‘yeas
Ll 51 Ll el ol 6,155 amlis o lolids « S sS o5lil L ool (la ilos 590 5 39, o0

g0 lgdd SIS (nlgd 55,50 a0 4

\RA¥
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&S o 02l Ll glp 1) ale Lal 4 et 0,8 & yaxie (S Pandas sl pl 0 sy
S99 sl sols J3 10 6,15 slacwzp b ol jasls LT a5 caf valgs L & Sy ol
(DataFrame sa 4 Series o) ai,lo

»»> serd.index.is unique
False

>»» frame.index.is unique
True

dndexes) loalas ;0 loo, 5,15 Lo

g pandas a5 waus W5 LS o 1,8 oolaiul 0550 gl b Yw aS slools sla bislo b awslis o
loasLs plesl gl wgd oo al,INUMPY slaa !l Lawgs a5 YU o Sles eaS 5l oolain! opimen
S99 b &Bly 5o ilodnw, L3l 4 3840 goga> B bl opl casloss Sl ol o
oolaiwl SUlgs caislo 8929 ol o 0 a5 Sbg slo,lislu lawgs oadddl)l ol ) s (6 5 Slasil
|, Sldos wb a5 Sl 4 canloads &l oz Lawgs a5 asil aile ¢ lisle a0 (A3 s> 10
s bl |y Sldos (6w SO U 2o oo o5l caips ploxil Jowdins g yoolo Jlaws b9, 4

)9'L’ L X pe ope L“u”l“’ f"‘“"""li" CJ'.’.‘ )" s ‘) cs""’l'“‘" <5L°c;39.3 )“ goloss Loy B Q'.’.‘ 2°
2,5 aeply> Jlow fade

(3320 (5 5Lwasled) Reindexing <

Dropping <«

Alignment <
Reindexing @

oS ilgE cas (INAEX) oL o g s el ools Jlislos K Dlgimes By 45wl aiS’ SLE

S Al b0 e ol auiled ce dazme (giludsles SO gl b Lal el s jo LasS

Ol 50 aS el pds Gl 09390 00ld LSl SO 5l auas sols LSl S 0 ,5] e 28lg 4o

39 i 0)lgd Wilgi oo (5 lwaaled (ulsd

\of
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»»>» ser = pd.Series([2,5,7,4], index=["one',"two',"three',"'four'])

3> Ser
one 2
two 5
three 7
four 4

dtype: int64

S al ol aws o reindex() b G Ll 4 pandas (s pw cpl e (gjlwasles bl jelaie 4

QS (0 Sl iloads Lo e bz p o Jlg 4 azgi baS (LS gy polie b sazr gy o0

ool 5l (& Bd da Ly JIg5 i 5 5eis Q] oo (giluiled Slilas cnl Jsb 5o ol

@ 1, NaN lade pandas (o> cowz p <SG 3,50 10 0,0 3935 wax sbb asls 0,5 adlsl L
SIS o bl Ble e olsie

»>> ser.reindex([ 'three’,'four','five', 'one'])

three 7
four 4
five NaN
one 2

dtype: float64

ez 4 bgrpe jlade Cuload S5 pe 0)bgd S job 4 b p oS S i oe &5 jshailen

SoSoslail gl e Jlo I boylo 8s2g (6w (pl Ho €Eu? Mos vz G g Cawloals Bd> «go»

oold Lozl Gl oyt A il leds Wil oo ez plod Cand iy a5 dame (g5l

Oogo a |y polie a5 v co 1) Gl pl Loy 4y a5 0sS oolaiwl g,y 51 auled oo ol ol .55

S 5095 sazme (giluwasled Sl bl o Sles gn S50 sl S 2L g0 bes,S 5 JSoss
DS a3y

»»> ser3 = pd.Series([1,5,6,3],index=[0,3,5,6])

>»> sers3
0 1
3 >
5 6
6 3

dtype: int64

odlnS ol adly jo tcancs dlael 51 S5 allis Cow g8 gt s o0 Jlie (pl jo a5 jshilen
ol dlael JolST Jg5 40591 Caws 4 jelate a0 ol 9,0 plol ¢ Jgeme 5L S 0,ls 0929 (F g Vo))
2 ogdle 3 auleS o Tl (g9, wite 4035 0elais b suzes (g3luiled 5l edom cnl 4 (o 612

J.«.«S u.«.«.u Lasua}L.u Lg‘)" ‘) )JQLO.Q )‘ 6‘0&3&.’7@ J.aLa ‘U"‘

RN
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Olgie 4 range(6) ;l wsly o B g ¢ G polie I lacgeme (10,5 Lazin (lp I Gl 5o
S oolitl lesS T

»»> ser3.reindex(range(6),method="ffill")
1

h L1 Wi e e

0
1
2
3
4
5
dtype: int64

(b 090 Lol adlsl acilas 092y ol sy j0 a5 oo adlls i o bl I aS jshiles
&l 10 Kgh oo 00ls oladl polie flae 4 &yl Lol gy y0 1) jadls p5eS &S slag]
3 el Jlade ool adile ST .0l Gl + ald 4 a5 sia ) lade o Y 5 ) sl el
DS oolawl BFII() we 51 sl 00 5 re 7,0 Jobo

»>>> ser3.reindex(range(6),method="bfill")

0 1
1 5
2 5
3 5
4 6
5 6
dtype: int64

Sl Bl ¥ asls 4 aS canl 0 Jate ¥ g ) la sl 4 a8l plais! lude 0,50 (pl o

lale olp Lo & oly o L DataFrame 4 v 5l ooz gjloasled pudlae oS L
alol s SIS a5 jshilen il atils oL o o S b odapygin sl aSh (lacis,)

csbol ools Lol jo a8 caws 5l polae 050 o Ll il (S > a3 lo b (gt G 0,5
S e aslol oyl o |, NaN - ,;slis pandas

»>> frame.reindex(range(5), method="ffill',columns=['colors', 'price’, 'new', 'object'])
colors price new object
blue 1.2 NaN ballpand
green 1.0 NaN pen
yellow 0.6 NaN pencil
red 0.9 NaN paper
white 1.7 NaN mug

A A ™ ]
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Dropping @
4 ey bogiw b e SO Bds ol Dropping cul by e asls Lil 4 oS (6,50 Slides
)90 (nl )3 eizres D95 o0 00l (g slapl g laa Ll ols las sl a3, )5 4 sl
63530 g |y dazx (L5 S by, o] drop() :usS’ oo o213 Sldas pl glp ol &b S pandas
el o pelys o a8 1Sl o 1) S Jle (6l il S e S Bio alyS e a5
S Ly p At e ez 5 paie )l Ll B nl sl gl S Bde (6 SC

>»> ser = Series(np.arange(4.), index=['red','blue','yellow’, 'white'])
>»> ser

red 0
blue 1
yellow 2
white 3

dtype: floatb4
Db BA> b asS asiw drop() & Qu;j Slee oy cons p

>>»> ser.drop('yellow")

red 0
blue 1
white 3

dtype: float64

»>> ser.drop(['blue’, 'white'])
red 0

yellow 2

dtype: float64

Agd B> jeome 90 2 oz a4 dexlio b ailys o polie [DataFrame o ax>¢ L oge o
A8 el 1, 5 DataFrame Jle laie a0

>>> frame = pd.DataFrame(np.arange(16).reshape((4,4)),

index=[ 'red’, 'blue’,'yellow', 'white'],

. columns=[ 'ball’, 'pen', 'pencil’, 'paper'])

»>> frame
ball pen pencil paper

red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11
white 12 13 14 15

VoV
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2 S 0y sy sla asli 5l kas dacays, B> (gl
»>> frame.drop([ 'blue’, 'yellow'])
ball pen pencil paper

red 0 1 2 3
white 12 13 14 15

Sebed et ) (69700 b Lol eaplS aseiin | bagygin sloaslis il ddien do gt Sis 4l
Gl ol 558 sl @XIS) jgme 43T 5l eoliiul b wlgi o ol 5 Wisd B> ] 5l loadlge oS
S asin |y 1= jeme Lol (g slapl 4 o Ll

»>> frame.drop(['pen', 'pencil'],axis=1)

ball paper
red 0 3
blue 4 7
yellow 8 11
white 12 15

od/‘.&j ‘;abj u.«_r/

plxl & ,0l8 pandas a5’ wil cpl wols Jlsle G o b psls Jolis Sy o paces,nd wls
Clus Joe G Ll a5 Conl Cwyo Slejofug as opl . cawl Sglaie ools Lzl g0 3l laasled (551 500
Sl 90 oo sl asls cul S L 45 cldos ol Job jo (@8ly 10 oums o slosl byl s |,
sohailen il ails 0gg LSl 90 5 SO0 L Cewl S aSl il Gglate iy SO o
Kol ;a8 o Sldae pl Jsb 0 o asli pdas o pandas wius ols o g5 sl Jlie 5l as
Gy 93 ol 4 o] )0 a5 0S5 99 (5T LA 50 £, il oo Lot Jle s o

50 s K080 L SLelS g il iy 5 o

»»>» 51
»»>» 52

pd.Series([3,2,5,1],[ 'white’, 'yellow', green', "blue'])
pd.Series([1,4,7,2,1],[ 'white', "yellow', 'black’,"blue’, 'brown’])

5 S i o0 &S jglailen VUL VRN P W S o il Oldes 51951 Ole ;0 eS|
3979 S 99 Ol 5l (S0 ks Koo lacur p aS Jl s )ls 0939 (G 90 50 50 oz

&S I 50 b valgs adlol oyl polie i)ls 0929 ,55lnl g0 10 40 lcws p By cogs 5,0

b sl eols Hlas NaN jlade b Lol (auas (6 ) 4t 4o 3 o] b 8,90 0

VoA
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»»>» 51 + s2
black NaN
blue 3

brown NaN
green NaN
white 4
yellow 6
dtype: float64

WS o0 oy kol Sl ol s Al 4 poausen cusl (S ax ST aDataFrame o, g0 ;o
290 ploxl lag g sl oo 5 ot ol oo Ll

>>> framel = pd.DataFrame(np.arange(16).reshape((4,4)),
index=[ "'red', 'blue’, 'yellow', 'white'],
columns=["'ball’,'pen', 'pencil’,'paper'])

pd.DataFrame(np.arange(12).reshape((4,3)),
index=[ 'blue','green’, 'white', 'yellow'],
columns=["'mug’, 'pen’,"'ball’'])

>3 frame2

>>> framei
ball pen pencil paper

red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11
white 12 13 14 15
»>> frame2

mug pen ball
blue 0 1 2
green 3 4 5
white 6 7 8
yellow 9 10 11

>>> framel + frame2
ball mug paper pen pencil

blue 6 NaN NaN 6 NaN
green NaN NaN NaN NaN NaN
red NaN NaN NaN NaN NaN

white 20 NaN NaN 20 NaN
yellow 19 NaN NaN 19 NaN

ooly slo, Lzl o Slidac

ool Sldes 4568 > a5 auaus ¢ wwad Ls] DataFrame ¢ (s jw aisle ool sla ,Lislu b a5 V>

AR
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ol 5l 850 aix b o el slacsldes 4 aS )] o g plol lay] (g, 0 Qilgs oo calies
gy 0 o 90 o sl sla Slas digS> oS M 8 jise jo ¢ Jlis &lp g e bdtale
25 Al () i Gres 39 ploxil osls JLSlu 98 (ro Wilgi o0 5T, (Sllee (25wl o (95T

by Slae lewlxo slo o,
pandas ools sl L5l (59, p peiun job 4 oL, la Klee 5l a3X> a5 Wy T30 4 Lt
Slosle sl iy, pb a4 canlie sla iy, 5l eolatwl b olg5 oo 1) alice Ollos .0 oolatul

Bl pledl 58 iy Bllass

e add()
e sub()
o div()

e  mul()

sl Slae L5 glp a5 a5l oglae S5 o5l b oS Sl 1) wilgs cplas ol slp
V p8) o208 59 O Eyerme S S Sl el (lsie a0 1S 0 e S (o0 ool (2L
S oolaiwl iy Ceo,d 5l aul Lol oV 0,8 +

»>>> framel.add(frame2)
ball mug paper pen pencil

blue 6 MNaN NaN 6 NaM
green MaN NaN NaN NaN NaN
red NaN NaN NaN NaN NaN

white 20 NaN NaN 20 NaN
yellow 19 NaN NaN 19 NaN

ooliwl €z yoilpl 3l Lol a5 aiiis S Hled wlie bl dis Wlg o a5 jebles
& dsgarme Sy 5 s Sl 5 L asls 51 aS o il ails drg Gl e mimed S oo
aples axlge NaN j0lis 5l 5 wsos> DataFrame oG L ocusl asls goby Sl S50 degasns

AW
>>> frame = pd.DataFrame(np.arange(16).reshape((4,4)),

index=[ 'red', 'blue','yellow', 'white'],
columns=[ "ball’, 'pen', 'pencil’, 'paper'])

VY-
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»>»> frame

ball pen pencil paper
red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11
white 12 13 14 15

»>>» ser = pd.Series(np.arange(4), index=['ball’','pen',’'pencil’, 'paper’'])
>>> ser

ball 0
pen 1
pencil 2
paper 3

dtype: int32
Oy a4 calize lolisle o S a5 wao o |y Sl (pl L 4 pandas e, Slee @ g9>, L
25 ey a sl 90 ool b (b (sl awms pll Slboe (6w Sy 5 DataFrame G ol

»>> frame = pd.DataFrame(np.arange(16).reshape((4,4)),

- index=[ 'red','blue', 'yellow’, 'white'],

. columns=[ 'ball’, 'pen’, 'pencil’, "'paper'])

»>> frame
ball pen pencil paper

red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11
white 12 13 14 15

»>> ser = pd.Series(np.arange(4), index=['ball’', 'pen','pencil’, 'paper'])
»>> Ser

ball 0

pen 1

pencil 2

paper 3

dtype: int32

S S asls a5 (g,9b 4 wiloads sbou| ol jeb 4y Wlowls iy a5 T30 4y a5 slools jLisLu g0
A2 pll piins Joe SO auilel o coud 5 ol 405 s cillae DataFrame sle g oU L

»»> frame - ser
ball pen pencil paper

red 0 0 0 0
blue 4 4 4 4
yellow 8 8 8 8
white 12 12 12 12

o G5t 53y 2 oals ples b LBlise DataFrame Lyolis 5l (s yolie wiains 45 jshiles

Sgdige o8 ol (asli I e (gt polie plod gl jlade gl o
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>»» ser['mug'] = 9
>>> ser
ball
pen
pencil
paper
mug 9
dtype: int64
>»» frame - ser

ball mug paper pen pencil

e e O

red 0 NaN 0 0 0
blue 4 NaN 4 4 4
yellow 8 NaN 8 3 8
white 12 NaN 12 12 12

w[f:j é"[’ J)::)Lr
SRS o by |y pandas slalbuls wlg jisu oyl

a2 o LS 1y ol sla Sy 5l 6yl 1 g 040 oo 4L NUMPY ulul 5 pandas asbsolis
8 ol o]l jo .0m0 Gadas DataFrame 3 (s pw &y90 4 ua ools sla,tislu L1, oyl G
Jos Losls Jlsle jo yaie bug 1y sdiwe B alg 5l atws ol «a)ls ag55 UFUNC pU 4
>»> frame = pd.DataFrame(np.arange(16).reshape((4,4)),

index=[ 'red', 'blue’, 'yellow', 'white'],

ces columns=["'ball','pen', 'pencil','paper'])
>>> frame

ball pen pencil paper
red 0 1 2 3
blue 4 5 6 7
yellow 8 9 10 11
white 12 13 14 15

Al NP.SAIE() ;5 colawl L DataFrame ;o |, Jlaie ;o pgo iy, ailes oo lads ¢ Jlie lgae 4

»>» np.sqrt(frame)

ball pen pencil paper
red 0.000000 1.000000 1.414214 1.732051
blue 2.000000 2.236068 2.449490 2.645751
yellow 2.828427 3.000000 3.162278 3.316625
white 3.464102 3.605551 3.741657 3.872983
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